
КАТАЛОГ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ДЛЯ МОНЕТ



В новом выпуске каталога мы с удовольствием представляем Вам широкий ассортимент принадлежно-
стей для нумизматов на 2014 год. В этом году каталог выходит в совершенно новом оформлении.

Наша главная цель, как по убеждению, так и на основании почти векового опыта – предоставлять 
всем коллекционерам только привлекательные, качественные и надежные принадлежности с приятным
 соотношением цены и качества. Результатом ежедневного, неустанного труда является огромная
 популярность наших продуктов по всему миру. Торговую марку LEUCHTTURM носят более 6000
 наименований товаров, и она по праву стала символом высочайшего качества.

Чтобы Ваше коллекционирование доставляло Вам больше приятных минут, мы постоянно работаем над
усовершенствованием и расширением нашего ассортимента. Фидбэк: Ваше мнение о нашей работе
очень важно для нас. Мы будем искренне признательны Вам за Ваши отзывы, предложения, а также
 замечания  и с удовольствием примем во внимание Ваши пожелания, которые Вы можете присылать по
электронной почте: kunden@leuchtturm.com.

Наряду с множеством проверенных временем продуктов - классиков, каталог для нумизматов содержит
большое количество таких интересных продуктов, как напр. QUADRUM Note - капсула для монет
 QUADRUM с окошком для надписи (см. на стр. 73) или футляр для монет NOBILE цветных дизайнов 
(см. на стр. 66). 

Мы желаем Вам большого удовольствия при просмотре нашего каталога.

Axel Stürken Kurt Stürken Max Stürken

LEUCHTTURM ALBENVERLAG GMBH & CO. KG · P.O.BOX 13 40· D -21495 Geesthacht · Germany
Tel. +49 (0) 4152 / 8 01 - 0 · Fax +49 (0) 4152 / 801 - 222 · E-Mail: info@leuchtturm.com · www.leuchtturm.com

Дорогие 
коллекционеры!
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Коллекционный шкаф на 10 монетных
вкладышей TAB
Более подробная информация на стр. 55.

QUADRUM NOTE
Более подробная информация на стр. 73.
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Белые промежуточные листы OPTIMA
для индивидуальной маркировки
Более подробная информация на стр. 22.

Футляр для монет PRISMA для 
одномонетной капсулы QUADRUM
Более подробная информация на стр. 67
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Кассета для 20 серебряных 
монет Panda
Более подробная информация на стр. 61.

ПОДАРОК - 

алюминиевый

кофр для монет

Новинка



Области 
коллекционирования
На страницах нашего каталога мы с удовольствием представляем Вам широкий ассорти-
мент нашей коллекции принадлежностей европейских и американских монет. В нашем ката-
логе мы предлагаем Вашему вниманию продукты, предназначенные для размещения нумиз-
матических собраний: альбомы, листы, капсулы, боксы, стильные кассеты и футляры для мо-
нет. Они тщательно разработаны в соответствии с данной областью коллекционирования и
гарантируют Вашей коллекции оптимальную защиту.





Памятные монеты 
номиналом в 2 евро08

Папка - переплет VISTA, для монет номиналом 2 евро
Высококачественная папка-переплет формата OPTIMA предназначена для удобного хранения монет номина-
лом 2 евро. Папка вмещает до 9 монетных листов VISTA, в которых можно разместить до 180 монет номина-
лом 2 евро. Исключительно привлекательный вид папке придает благородный переплет из искусственной кожи,
великолепно изготовленная обложка и тиснение на корешке. Подходит для всех монетных листов VISTA или ли-

стов-обложек для монет OPTIMA . Наружный формат альбома: 245 x 270 мм, вкл. защитную кас-
сету (наружный формат: 250 x 280 x 60 мм).

Вкл. за-
щитную
кассету Альбом для монет, вкл. монетные листы VISTA  

Содержимое: изготовленные из прочного картона 4 монетных
листа VISTA, для размещения 80 монет номиналом  2 евро,
вкл. вкладыши-задвижки и набор цветных флагов - наклеек. 
Артикул: 341 017

Папка с системой разъема колец для 
индивидуального заполнения
Папка с системой разъема колец без монетных
листов или листов - обложек. 
Артикул 344 852      

Новинка

КАТАЛОГ ЕВРО 2014
Монеты и банкноты

Все курсовые и памятные монеты евро с 1999 г.
• Включая памятные монеты номиналом в 2 евро

и банкноты евро
• История введения евро
• Свыше 600 цветных страниц!
• Поставка предполагается с декабря 2013 г.

Артикул 345 099
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Альбом VISTA для монет евро 
Альбом формата OPTIMA для монет, в наличии в 2 то-
мах, предполагает размещение всех* курсовых монет
(от 1 сента до 2 евро). Привлекательная обложка из
искусственной кожи и красивое тиснение. Содержимое
одного тома: 6 листов для монет VISTA из прочного
картона, вкл. вкладыши-задвижки из твердого ПВХ
(для 12 стран Евросоюза полностью – по 2 на стр.).
Стабильная 4-кольцевая механика. Цвет: голубой. 
Наружный формат: 245 х 270 мм

Том 1
Для первых 12 стран Евросоюза.

Tом 1
Артикул 330 256

Том 1
Для 12 новых и будущих стран Евросоюза

Альбом Tом 2
Артикул: 302 742

Tом 2 
c подходящей 
защитной 
кассетой
Артикул: 341 041

* Для 12 новых и будущих стран Евросоюза

Tом 1
c подходящей 
защитной кассетой
Артикул: 341 040

• Болгария
• Эстония
• Латвия
• Литва

• Мальта
• Польша
• Румыния
• Словакия

• Словения
• Чешская Республика 
• Венгрия
• Кипр

• Бельгия
• Германия
• Финляндия
• Франция

• Греция
• Ирландия
• Италия
• Люксембург

• Нидерланды
• Австрия
• Португалия
• Испания

Оригинал

Специальное

предложение

� �

Альбом
Tом 1 + 2

Артикул: 337 319

Альбом + кассетa
Tом 1 + 2

Артикул: 341 042

Соответ-
ствую-
щую кас-
сету Вы
найдете
на стр.
11.



Альбом PRESSO для коллекций монет стран Евросоюза

Альбом для монет евро NUMIS

Для всех, у кого уже есть  
альбом NUMIS для монет евро:
дополнительный набор флагов новых 
стран зоны евро Словении, Эстонии, 
Литвы,  Словакии, Польши, Румынии... 
Артикул: 330 344    

Листы для монет NUMIS EURO
см. cтр. 16.

Том 1: для монет 12 стран Евросоюза
«Первого часа». 
Артикул: 324 353

Том 2: для новых 12 стран Евросоюза.
Артикул: 337 527

Полный альбом в синей папке-переплете  с 4-кольце-
вой механикой из искусственного материала, вкл. 6 ли-
стов-обложек NUMIS (для 16 полных наборов  

курсовых монет евро) + набор флагов с полями для
надписей (вкл. новые страны зоны евро, например:
Словению, Эстонию и Литву). Белые прокладочные
 листы. Cеребряный оттиск знака евро на лицевой
 стороне обложки альбома.
Наружный формат: 215 x 230 мм

Артикул: 329 334

Альбом с кассетой
Артикул: 338 772

Коллекционный альбом яркой расцветки для размещения монет, изготовлен из высококачественного картона, 
отличается отменным качеством печати. Оснащен точно соответствующими углублениями для вдавливания 
курсовых монет стран Евросоюза. Наружный формат: 255 x 280 мм

Подходящaя 
защитная кассета
для альбомов NUMIS
Артикул: 
338 784  

Монеты eвро10
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Монеты eвро 11

С подходящей защитной кассетой.
Служит защитой от пыли, грязи и других воздействий окружающей
среды. Обеспечивает устойчивость и стабильность при вертикаль-
ном размещении Ваших томов и альбомов. Предназначен для
стандарта OPTIMA Classic папок и альбомов, а также для альбо-
мов, предназначенных для банкнот евро. Переплет – искусствен-
ная кожа, цвет - голубой. Наружный формат: 250 x 280 x 60 мм.
Артикул 329 363

�

Папка-переплет Classic для монет евро
Папка-переплет OPTIMA выполнена в роскошном книжном переплете. Благород-
ный вид папке придает великолепно выполненная обложка из искусственной кожи и
красивое тиснение на лицевой стороне и корешке переплета. Подходит для разме-
щения монет во всех листах-обложках VISTA или OPTIMA (листы-обложки в ком-
плект поставки не входят). Папка вмещает до 9 листов для монет VISTA (см. внизу),
в которых можно расположить до 180 монет номиналом 2 евро. Наружный раз-
мер: 245 x 270 мм.

Артикул 326 196

Комплект: папка-переплет + защитная кассета
Артикул 341 306       

Листы для монет евро - VISTA
Одна упаковка содержит: 2 листа  для монет VISTA темно-синего цвета с золотым
 тиснением. Для размещения листов для монет евро мы предлагаем папку-переплет
 VISTA Classic или нейтральную папку-переплет OPTIMA Classic (см. на стр. 24), а
также набор флагов стран Евросоюза с полями для детальных надписей и обозначе-
ний (см. внизу). В таблице приводится цена за одну упаковку.

Применение Лист Монет  на одном Артикул
монетном листе VISTA

Для наборов курсовых монет евро (по 8 монет в каждом) 2                          16 315 537

Для монет номиналом 2 евро 2                          20 312 494

"50 лет Елисейскому договору" 1                           6 344 137

„10 лет введения евро в наличное обращение“ 2                   1x10, 1x11 341 624

„Экономический и валютный союз, 10 лет евро“ 2                    каждый 10 311 158

„Римский договор“ 1                          17 303 296

Для памятных монет номиналом 10 евро 2                          9 314 560

Для маркировки нейтральных монетных листов. Представленный набор для
маркировки монет, рассчитан на все страны Евросоюза, а также для марки-
ровки немецких монетных дворов, томов (I-XII) и дат - с 1999 г. по 2024 г.
Набор флагов для 24 стран Евросоюза, флаги малых государств - Сан-Ма-
рино, Ватикан, Монако и Андорра, а также 2 европейских флага.
Артикул 321 082      за один набор

Набор флагов стран Евросоюза

Лидеры

продаж

Лидеры

продаж

Наш
БЕСТСЕЛ-

ЛЕР

1

2

3

4

5

6

7

1 2 3 4 5 6 7



Монеты США12

Альбом VISTA для президентских долларов
В 2007 г. Министерство финансов США выпустило в обращение
новую серию монет достоинством в 1 доллар, на каждой из кото-
рых изображен один из бывших президентов США. В год выпус-
кается по четыре монеты. Выпуск серии запланирован до 2016 г.
Альбом VISTA для президентских долларов от фирмы 

LEUCHTTURM представляет собой идеальную основу для кол-
лекционирования этих монет. Альбом содержит 6 листов VISTA,
где можно разместить 43 монеты с изображением всех быв-
ших президентов США. Наружный формат 235 х 255 мм
Включая кассету. Артикул: 314 326

НовинкаАльбом для 
серебряных 
долларов American Eagle
Первые серебряные доллары были выпущены в 1986
году. С тех пор они выпускаются ежегодно. Высококаче-
ственный альбом для монет VISTA от LEUCHTTURM иде-
ально подходит для коллекционирования американских
серебряных долларов Silver Eagle (многотиражная авто-
матическая чеканка,  ровный металлический блеск (Анцир-
кулейтед - США)).  Вкл. 4 монетных листа VISTA, изготов-
ленных из прочного картона с прозрачными вкладышами-
задвижками (без смягчающих компонентов и кислот). В
альбоме можно великолепно разместить все американ-
ские серебряные доллары "Eagle Silver", выпущенные с
1986 по 2021год (каждый монетный лист рассчитан на 9
монет). Для наглядности, на каждом монетном листе, изоб-
ражены, в серебряных тонах, годы выпуска монет. В аль-
боме помещена интересная информация, относительно
коллекционной тематики. Благородный вид альбому при-
дает обложка из искусственной кожи и красивое серебря-
ное тиснение на лицевой стороне и корешке переплета.
Стабильная 4-кольцевая механика. Вкл. соответствующую
защитную кассету. Наружный размер: 235 x 255 мм Воз-
можно последующее дополнение коллекции.
Артикул 344 653 



Монеты США 13

Альбом VISTA для монет 
достоинством в четверть 
доллара США
Монеты достоинством в 25 центов («Quarter») отражают
живую историю и особенности штатов США. Выпускаемые
ежегодно четверти доллара индивидуально оформляются
каждым федеральным штатом. Эта  уникальная серия мо-
нет началась в 1999 г. со штата  Делавэр, а закончится
она в 2008 г. выпуском  последней четверти штата Гавайи.
Наружный формат: 235 x 255 мм Включая кассету. 

Артикул: 313 023

Дополнительный лист для
 выпускаемых в 2009 г. мо-
нет достоинством в 25 центов
округа Колумбия (США) и
 территорий, находящихся за
пределами США.
Артикул: 337 289

Альбом для монет PRESSO 
для квотеров Statehood
Альбом для монет из цветного, стабильного  картона 
с точно подходящими по размеру отверстиями для разме-
щения всех монет-квотеров серии «Statehood Quarters».
Наружный формат: 255 x 280 мм.

Артикул: 341 626

Этот высококачественный альбом позволяет разместить
обе чеканки всех 56 монет (монетные дворы Филадель-
фия и Денвер Минт), т.е. всего он вмещает 112 монет.
Папка-переплет с кольцевой механикой ручной работы с
цветным тиснением на лицевой стороне. Стабильная  4-
кольцевая механика. Содержимое: 6 листов для монет VI-
STA с прозрачными вкладышами-задвижками (без смяг-
чающих компонентов). Золотое тиснение на листах для
каждой монеты с указанием штата, года выпуска и назва-
ния национального парка. 
Наружный формат: 235 x 255 мм. 
 включая защитную кассету.
Артикул: 338 543   

Альбом для монет 
«Американские национальные
парки» (квотеры США)

Альбом для монет PRESSO для
квотеров «Национальный парк»
Альбом для монет из прочного картона с высоко-
качественной печатью с точно подходящими по
форме отверстиями для размещения всех 56 
монет квотеров серии «Американские нацио-
нальные парки». Ко всем отверстиям имеются на-
звания американских штатов, национальных 
парков и указание года выпуска. Наружный
формат: 225 x 280 мм.

Артикул: 338 711



Системы альбомов
для монет &  банкнот
Системы альбомов LEUCHTTURM идеально подходят для хранения монет, банкнот, истори-
ческих ценных бумаг и мн. др. При этом наши альбомы не только дают необходимую за-
щиту, но и обеспечивают наглядность при хранении Ваших коллекционных объектов. Все
продукты оптимально подобраны для размещения.

LEUCHTTURM предлагает Вам большой выбор альбомов самых различных размеров, ди-
зайна и моделей. Каждая система альбомов предлагает обширный ассортимент подходя-
щих дополнительных листов и листов-обложек.
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Ассортимент листов-обложек
NUMIS
Содержимое: по 1 листу NUMIS 44,
34, 25, 17, MIX.   Артикул: 338 347

•NUMIS 66
Артикул: 321 507
ø до 66 мм 

•NUMIS 1C
Артикул: 304 653
для наборов 
монет до
165 x 219 мм

•NUMIS 3C
Артикул: 316 522
для банкнот
до 165 x 70 мм

•NUMIS 55
Артикул: 330 456
ø до 55 мм

•NUMIS 44
Артикул: 315 584
ø до 44 мм  

•NUMIS 34
Артикул: 338 571
ø до 34 мм  

•NUMIS MIX
Артикул: 323 010
разные

•NUMIS EURO
Артикул: 338 425
для 3 полных 
комплектов монет
Евро, включая 
наклейки флагов ЕС

•NUMIS K50
Артикул: 310 444
Эти листы NUMIS
идеально подходят 
для рамок 50 х 50 мм
5 штук в упаковке.

KA ZWL W
Артикул: 336 293
белые прокладочные
листы.
10 штук в упаковке.

Листы для монет NUMIS
Формат листа обложки NUMIS 17-66: 193 х 217 мм Формат листа обложки NUMIS 1C-3C: 187 x 224 мм
Содержимое упаковки NUMIS 17-66: 5 штук с прокладочными листами из белого картона.
Содержимое упаковки NUMIS 1C-3C: 10 штук без прокладочных листов.

•NUMIS 25
Артикул: 323 463
ø до 25 мм

•NUMIS 17
Артикул: 301 127
ø до 17 мм

•NUMIS 2VC
Артикул: 312 944
для банкнот 
и почтовых 
открыток до 
165 x 107 мм

•NUMIS 2C
Артикул: 338 575
для банкнот 
большого формата
до 80 x 216 мм
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Альбом Classic NUMIS с кассетой

Бордовый Артикул: 327 836
Темно-зеленый Артикул: 301 280
Королевскo-синий Артикул: 313 617

Бордовый
Артикул: 312 262
Темно-зеленый
Артикул: 330 847
Королевскo-синий
Артикул: 317 360

Полный альбом в классическом дизайне с подходящей защитной кассетой. Книжный переплет из
 искусственной кожи с 4-кольцевой механикой, включая 5 листов-обложек NUMIS и 5 белых прокладочных
листов. Цвета: королевскo-синий, бордовый и темно-зеленый. Расширение коллекции за счет дополни

тельных листов-обложек для монет NUMIS, до 15 штук. 
Наружный формат: 230 x 235 мм

Папка-переплет
(без листов-обложек) включая 
кассету. Вы можете заполнить 
альбом по Вашему желанию 
подходящими листами-обложками 
NUMIS (см. стр. 16). Входит до 
15 листов-обложек NUMIS.

Большой выбор соответствующих листов-обложек для монет NUMIS Вы найдете на стр. 16.
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Альбом для монет в папке-переплёте с 4 кольцевой 
механикой из искусственного материала и с серебряным 
тиснением на лицевой и торцевой сторонах обложки 
состоит из: NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX (стр. 16) по 
одному листу, 5 прокладочных листов и 1 титульный 
лист. Расширение коллекции за счет дополнительных 
листов-обложек для монет NUMIS, до 15 штук.
Цвета: красный, зелёный и синий. 
Наружный формат: 215 х 230 мм

Альбом для монет NUMIS

Красный Артикул: 310 704
Зеленый Артикул: 300 115
Синий Артикул: 337 964

Красный Артикул: 338 789
Зеленый Артикул: 338 788
Синий Артикул: 338 787

Альбом для монет с кассетой

Красный Артикул: 338 786
Зеленый Артикул: 338 785
Синий Артикул: 338 784

Защитная кассета

Альбом для монет NUMIS
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Альбом для монет NUMIS
«World Collection»
Альбом для надежного хранения 143 монет со
всего мира. Содержимое: 5 различных листов-обло-
жек NUMIS (по одному 44, 34, 25, 17, MIX, стр.
16). Разная разбивка листов-обложек дает возмож-
ность гибкого размещения монет различного про-
исхождения и размера – полностью по Вашему
усмотрению! Обложка из благородной темно-синей
искусственной кожи. На альбоме имеется красивое
тиснение на корешке и лицевой стороне. Надежное
хранение благодаря стабильной 4-кольцевой меха-
нике. Наружный формат: 230 x 220 мм

Артикул: 324 055

Благородная кожаная
папка-переплет для хране-
ния монет, банкнот, поч-
товых открыток и мн. др.
Папка без содержимого.
Большой выбор подходя-
щих листов-обложек  NUMIS
(см. внизу).  Включая подхо-
дящую  защитную кассету 
(из искусственной кожи).
Цвета: черный, красный,
светло-коричневый и  
темно-коричневый.
Наружный формат: 
235 х 240 мм

Красный Артикул: 335 715
Cветло-коричневый Артикул: 309 979
Tемно-коричневый Артикул: 311 809
Черный Артикул: 320 592

Папка-переплет 
NUMIS 
из кожи с 
кассетой 

нату-
ральная

кожа

Вкл. 

защитную 

кассету

Большой выбор соответствующих листов-обложек для монет NUMIS Вы найдете на стр. 16.
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Альбом для монет OPTIMA Classic
Для Вашей ценной коллекции монет. Черные, бор-
довые, королевскo-синие и темно-зеленые пере-
плеты из искусственной кожи особенно подчерки-
вают благородство монет. Стабильная 4-кольце-
вая механика. Наружный формат: 245 x 270 мм
Другие папки-переплеты OPTIMA, а также листы-
обложки OPTIMA для банкнот вы найдете на стр.
56–61 в каталоге принадлежностей для почтовых
марок! С 10 листами OPTIMA: 2 x OPTIMA 42, 27,
20, 4 x OPTIMA 34 + 2 защитных листа (см. стр.
22 + 23). Для расширения коллекции до 15 ли-
стов-обложек для монет OPTIMA.

Благоро

дный
дизайн

Бордовый Артикул: 331 276
Темно-зеленый Артикул: 320 397
Королевскo-синий Артикул: 321 845
Черный Артикул: 313 506

Альбом c кассетой

Бордовый Артикул: 321 474
Темно-зеленый Артикул: 307 376
Королевскo-синий Артикул: 310 274
Черный Артикул: 306 512

Альбом для монет без защитной кассеты

Большой выбор соответствующих листов-обложек OPTIMA Вы найдете на стр. 22 + 23.
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Cветло-коричневый Артикул: 341 938
Tемно-коричневый Артикул: 341 937
Красный Артикул: 341 939
Черный Артикул: 341 940

Папка-перелет вкл. защитную кассету

Альбом для монетных рамок 
Альбом в классическом дизайне в наборе с  10 ли-
стами-вкладышами Optima (см. стр. 22 + 23) для 120
рамок для монет. Отличающиеся высокой
 прозрачностью и стабильностью формы листы-
 обложки формата Optima (202 x 252 мм)  идеально
подходят для надежного размещения  рамок для мо-
нет размером 50 x 50 мм Расширение коллекции для
монет до 15 листов-обложек OPTIMA. Наружный
формат: 
245 x 270 мм

Соответствующую кассету
Вы найдете на стр. 11.

Папка-переплет OPTIMA
Classic с 4-кольцевой 
механикой, кожаная, с
кассетой
Высококачественная папка-переплет из натуральной
кожи (классический дизайн) для хранения: монет, ма-
рок, банкнот, почтовых карточек и мн. др. Большой вы-
бор подходящих листов-обложек Вместимость: до 60
листов-обложек или 15 листов-обложек для монет.
Стабильная 4-кольцевая механика. Предлагаются

цвета: черный, красный, светло-корич-
невый, темно-коричневый. Вкл.

подходящая защитная кассета
(искусственная кожа).
Наружный формат защитной кас-

сеты: 250 х 280 мм 
Папки без листов-обложек.

нату-
ральная

кожа

Бордовый Артикул: 308 450
Темно-зеленый Артикул: 333 790
Королевскo-синий Артикул: 312 455

Альбом для монетных рамок 

Большой выбор соответствующих листов-обложек OPTIMA Вы найдете на стр. 22 + 23.

Вкл. 

защитную

кассету
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Листы-обложки для монет формата OPTIMA (202 x 252 мм) отличаются
высокой прозрачностью и формоустойчивостью (без смягчающих компо-
нентов и кислот*). Они не только надежно защищают Ваши коллекции, 
но и позволяют их наглядно представлять. В распоряжении нумизматов ли-
сты-обложки с 8 различными делениями, вместимостью от 6 до 54 
монет.  Для смыслового или оптического разделения предлагаются проме-
жуточные листы OPTIMA из черного пластика аналогичного формата. Но-
винка ассортимента: белые промежуточные листы-обложки предна-
значены для индивидуальной маркировки Вашей коллекции.

Листы OPTIMA

*Более подробную информацию о свойствах и качестве наших изделий из полимерных материалов Вы найдете на нашем сайте www.leuchtturm.com

OPTIMA 65
Артикул: 316 001
для 6 монет
Ø до 65 мм

OPTIMA 42
Артикул: 338 032
для 15 монет
Ø до 42 мм

OPTIMA 34
Артикул: 319 236
для 24 монет
Ø до 34 мм

OPTIMA 27
Артикул: 306 013
для 35 монет, 
Ø до 27 мм

OPTIMA EURO
Артикул: 308 740
40 разделений для 
5 полных наборов
 курсовых монет евро

OPTIMA ZWL 42
Артикул 345 071

OPTIMA 20
Артикул: 315 033
для 54 монет, 
Ø до 20 мм

OPTIMA ZWL 65
Артикул 345 013

OPTIMA ZWL 34
Артикул 345 072

1 2 3

4 5 6

1a 2a 3a

5  OPTIMA ZWL EURO
Артикул 345 077

OPTIMA ZWL 27
Артикул 345 076

OPTIMA ZWL 20
Артикул 345 073

4a 5a 6a

Названия артикулов:

1 OPTIMA 65 Артикул: 316 001 78.0 x 78.0 мм

2 OPTIMA 42 Артикул: 338 032 48.0 x 46.5 мм

3 OPTIMA 34 Артикул: 319 236 39.5 x 38.5 мм

4  OPTIMA 27 Артикул: 306 013 31.5 x 32.7 мм

5  OPTIMA EURO Артикул: 308 740 Для курсовых наборов монет евро

6 OPTIMA 20 Артикул: 315 033 24.0 x 25.0 мм 

(5 штук в упаковки)

Белые прокладочные листы для 
индивидуальных надписей.
1a OPTIMA ZWL 65 Артикул 345 013

2a OPTIMA ZWL 42 Артикул 345 071

3a OPTIMA ZWL 34 Артикул 345 072

4a OPTIMA ZWL 27 Артикул 345 076

5a OPTIMA ZWL EURO Артикул 345 077

6a OPTIMA ZWL 20 Артикул 345 073

(10 штук в упаковки)

Новинка
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OPTIMA 12K
Артикул: 309 197
для 12 монетных рамок
50 x 50 мм/2 x 2’’

OPTIMA 6K
Артикул: 331 009
для 6 больших монетных
рамок 67 x 67 мм

OPTIMA ZWL
Артикул 335 313

7

OPTIMA SORT
Артикул: 340 973
по 1 x OPTIMA 42, 27, 20 и
2 x OPTIMA 34.

10

8 9

Лист-обложка OPTIMA для больших монетных рамок 
Идеально подходит для монетных рамок размером 67 x 67 мм

OPTIMA 6K Артикул: 331 009 (5 штук)

Лист-обложка OPTIMA для монетных рамок
Идеально подходит для монетных рамок размером в 50 х 50 мм 

OPTIMA 12K Артикул: 309 197 (5 штук)

Черные прокладочные листы
OPTIMA ZWL Артикул: 335 313 (5 штук)

Ассортимент листов-обложек для монет OPTIMA
Содержимое: по 1 x OPTIMA 42, 27, 20 и 2 x OPTIMA 34. 

Цена за упаковку     Артикул: 340 973

Листы-обложки OPTIMA для банкнот
Формат: 202 x 252 мм Вместимость упаковки 1C, 2C, 
3C: 10 штук, без черного прокладочного листа.

Цена за упаковку (10 штук)

7

8

9

10

Прозрачный лист-обложка – коллекцион-
ный материал вставляется с одной стороны,
а виден с обеих сторон. Этот лист-обложка
предназначен специально для наборов
 монет евро, в него помещаются 2 полных
набора. Благодаря дополнительной
 вертикальной запайке предупреждается

смещение наборов. Для размещения листов-обложек мы реко-
мендуем папку- переплет OPTIMA-Classic или папку-переплет
VISTA для монет евро, как на иллюстрации (см. внизу). Наруж-
ный формат: 215 x 261 мм 
Содержимое упаковки: 10 штук.
Артикул: 334 698

Лист-обложка OPTIMA-BIG
Лист-обложка OPTIMA в формате 205 x 252 мм 
для материалов большого объема, например, 
ежегодников или наборов монет. 
• Максимальный внутренний формат 

180 x 240 x 10 мм
• Укрепленная металлическими заклепками. 

перфорация из 4 отверстий, подходящая для
всех папок-переплетов OPTIMA

• Прочная черная тыльная сторона с вклады-
шем из  картона. 

• Закрывающийся клапан предупреждает 
выскальзывание материалов.

• 2 листа-обложки в одной упаковке. 
Артикул: 313 323

OPTIMA-оболочка XL

10 
Промежуточные 
слои
(215 x 261 мм)
ZWL XL
Артикул: 319 606

••  OPTIMA 1C
Артикул: 319 037
для наборов монет

••  OPTIMA 3C
Артикул: 317 839
для банкнот

••  OPTIMA 2C
Артикул: 309 942
для больших банкнот

127 mm

150 mm

245 mm

180 mm

77 mm

120 mm
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Папка-переплет
OPTIMA-Classic
Переплет с обложкой из искусствен-
ной кожи, с защитным картоном, до
60 листовобложек OPTIMA или 15 ли-
стов-обложек OPTIMA для монет со
стабильной 4-кольцевой  D-механикой.
Цвета: бордовый, темно- зеленый, ко-
ролевскo-синий и черный. 
Наружный формат: 245 x 270 мм

Большая вместимость: до 80 листов-обложек OPTIMA или
20 листов-обложек OPTIMA для монет. Переплет с об-
ложкой из искусственной кожи, с защитным картоном, со
cтабильной квадратной 4-кольцевой механикой. Цвета:
бордовый, темно-зеленый и королевскo-синий. Наружный
формат: 255 x 270 мм

Папка-переплет OPTIMA Classic GIGANT 

Папка-переплет OPTIMA SIGNUM

75 MM

Наши популярные папки Classic OPTIMA сейчас 
предлагаются с окошками для надписей. Благодаря 
индивидуальным надписям вы сможете более на-
глядно и упорядоченно разместить Вашу коллекцию.
Возможны последующие изменения надписей за счет
простой замены бумажных вкладышей. Защита бу-
мажных вкладышей при помощи дополнительной за-
движки из прозрачного пластика. Максимальная вме-
стимость: 15 листов-обложек. Книжный переплет. Ста-
бильная 4-кольцевая D-механика. Предлагаются
цвета: ультрамариновый, бордовый, темно-зеленый и
черный. Наружный формат: 245 х 270 мм Папка с
подходящей защитной кассетой.

Бордовый Артикул: 318 816
Темно-зеленый Артикул: 330 141
Королевскo-синий Артикул: 313 389
Черный Артикул: 324 423

Комплект OPTIMA-Classic Папка-переплет и кассета.

Бордовый Артикул: 338 607
Темно-зеленый Артикул: 338 606
Королевскo-синий Артикул: 321 054
Черный Артикул: 338 608

Папка-переплет OPTIMA SIGNUM

Бордовый Артикул: 301 654
Темно-зеленый Артикул: 311 417
Королевскo-синий Артикул: 322 659

Комплект OPTIMA Classic GIGANT Папка-переплет и защитная кассета 

Бордовый Артикул: 308 665
Темно-зеленый Артикул: 318 866
Королевскo-синий Артикул: 329 363
Черный Артикул: 301 114

Защитная кассета-OPTIMA-Classic Наружный формат: 250 х 280 x 60 мм

Бордовый Артикул: 326 586
Темно-зеленый Артикул: 335 950
Королевскo-синий Артикул: 329 644
Черный Артикул: 307 682

ВОЗМОЖНЫ

ИНДИВИДУ-

АЛЬНЫЕ 

НАДПИСИ

Большой выбор соответствующих листов-обложек OPTIMA Вы найдете на стр. 22 + 23.
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Альбом для монет «World Money»
Полный альбом из благородной синей искусственной кожи в
формате OPTIMA. С ценным тиснением на корешке и лицевой
стороне обложки. Содержимое: 5 различных листов-обложек
OPTIMA для 152 монет (по 1 листу-обложке OPTIMA 42, 27,
20 и 2 листа-обложки OPTIMA 34, см. стр. 22 + 23). Расшире-
ние коллекции для монет до 15 листов-обложек OPTIMA.
 Наружный формат: 245 x 270 мм Соответствующую кассету
Вы найдете на стр. 11.

Артикул: 323 813

Альбом для монет OPTIMA
«COINS»
Тематическая папка-переплет с кольцевой механикой, вкл.
5 листов-обложек OPTIMA, предназначена для размеще-
ния 152 монет Ø от 20 до 42 мм (1 x OPTIMA 42, 27, 20,
а также 2 x OPTIMA 34). Листы-обложки оснащены вкла-
дышами-задвижками, не содержащие смягчающих компо-
нентов. Привлекательность альбому придают цветные
изображения монет. Стабильная 4-кольцевая D-механика.
Вместимость: до 15 листов-обложек для монет OPTIMA.
Наружный размер: 240 x 270 мм
Артикул 340 920

Цветное 

тематиче-

ское тис-

нение

К альбому 
прилагается 
защитная кассета
Артикул 344 959 

Новинка

Большой выбор соответствующих листов-обложек OPTIMA Вы найдете на стр. 22 + 23.

Тематич

еское 

тиснение

�



Большой выбор соответствующих листов-обложек OPTIMA Вы найдете на стр. 22 + 23.
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Альбом для монет OPTIMA M
Папка-переплет с 4-кольцевой механикой OPTIMA F из высококаче-
ственной искусственной кожи с подходящей  защитной кассетой
• 5 листов-обложек OPTIMA с четырьмя различными 

ячейками (1 x OPTIMA 42, 27, EURO, 2 x OPTIMA 34, 
стр. 13) для более 150 монет различного диаметра

• Цвета: красный, синий, зеленый и черный
• 6 черных прокладок из пластика (ZWL)
• Наружный формат: 240 x 280 мм
• Расширение коллекции за счет дополнительных листов-

обложек для монет OPTIMA до 12 штук 

Папка-переплёт OPTIMA F
Вместимость: до 50 листов-обложек OPTIMA или 
12 листов-обложек OPTIMA для монет. Коллекционный материал
для 2-стороннего просмотра. Стабильная 4-кольцевая
 круглая механика. Обложка из рифленой искусственной
кожи. Подходящая защитная кассета. Цвета: красный,
 черный, зеленый, коричневый и голубой. Наружный формат:
240 х 280 мм Папки-боксы не содержат листов-обложек.

Красный Артикул: 318 262
Синий Артикул: 305 755
Зеленый Артикул: 324 750
Черный Артикул: 306 364

Альбом для монет OPTIMA M

Красный Артикул: 314 742
Синий Артикул: 302 912
Зеленый Артикул: 312 210
Черный Артикул: 311 197

Папка-переплёт OPTIMA F

Папка-бокс Classic OPTIMA
Высококачественная папка-бокс отличается
представительным видом и благородным ди-
зайном Classic. Предназначена для надежного
хранения монет, почтовых марок и других раз-
личных коллекционных материалов. Благодаря
интегрированной, закрывающейся защитной
кассете, Ваша коллекция надежно защищена от
пыли и загрязнений. Благородный вид книж-
ному переплету придает обложка из искус-
ственной кожи. Папка-бокс снабжена прочной
4-кольцевой O-механикой. Вместимость - до 60
листов-обложек OPTIMA или 15 листов-обло-
жек для монет OPTIMA. Цвет: черный. Наруж-
ный размер: 250 x 275 мм Папки-боксы не со-
держат листов-обложек.
Артикул: 310 766

С интегрированной защитной кассетой Закрывающаяся
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Папка-переплет Classic GRANDE
Книжный переплет из искусственной кожи, 4-х кольцевая D-механика. В
него удобно помещается до 60 листов - обложек формата GRANDE. (см.
на стр. ХХ),  а также все стандартные прозрачные листы формата DIN
А4. Папки - переплеты GRANDE идеально подходят для хранения банк-
нот, листов с памятными марками и монетами, марочных тетрадок, а
также для всех видов документов формата  DIN-A4. В наличии 4 цвета:
черный, бордовый, темно-зеленый, и ультрамариновый. Наружный раз-
мер (кассета): 293 x 335 x 68 мм Папки-
переплеты не содержат листов-обложек.

Альбом для монетных
рамок Classic GRANDE

Черный Артикул: 330 249
Бордовый Артикул: 300 787
Темно-зеленый Артикул: 317 159
Королевскo-синий Артикул: 301 687

Папка-переплет и защитная кассета 

Для документов в формате A4...

Для банкнот...

Для почтовых марок...

A4

Большой выбор соответствующих листов-обложек для монет GRANDE Вы найдете на стр. 29.

Папка-

переплет

вкл. 10 листов-

обложек

Папка-переплет ручной работы, подходит для раз-
мещения от 200 монетных рамок (50 х 50). Вкл.
10 листов-обложек GRANDE (20 монетных рамок
на обложку). Альбом может быть дополнен ли-
стами-обложками GRANDE. Стабильная 4-кольце-
вая механика. Классический дизайн переплета.
Предлагаются цвета: голубой и черный. Вкл. под-
ходящая защитная кассета. Наружный формат
(кассета): 293 х 335 х 68 мм.

Голубой Артикул: 343 348
Черный Артикул: 343 349 Отличная

цена

�
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Папка-переплет GRANDE F

ПАПКА-ПЕРЕПЛЕТ 
CLASSIC GRANDE 
GIGANT

Наши популярные папки Classic GRANDE сейчас предлагаются с
окошками для надписей. Благодаря индивидуальным  надписям Вы
сможете еще более наглядно и упорядоченно
 разместить Вашу коллекцию. Возможны
 последующие изменения надписей за счет про-
стой замены бумажных  вкладышей. Защита бу-
мажных вкладышей при помощи дополнитель-
ной  задвижки из прозрачного пластика. Книж-
ный переплет папки. Стабильная 4-кольцевая
D-механика. Предлагаются цвета: королевский
синий, бордовый, 
темно-зеленый и  черный. 
Наружный формат: 325 x 280 мм 
Папка-переплет с подходящей защитной кассетой.

90 MM

Благодаря ширине корешка в 90 мм альбом Classic-GRANDE
GIGANT обладает особо большой вместимостью. В него
удобно помещается до 80 листов-обложек. Книжный пере-
плет. Предназначен для листов-обложек  GRANDE, а также
для всех стандартных прозрачных листов-обложек формата
A4 (Leitz и др.). Для банкнот, почтовых открыток, листов с

юбилейными монетами и марками, буклетов и всех видов
документов в формате A4. До 80 листов-обложек GRANDE,
стабильная 4-кольцевая D-механика, переплет с обложкой
из искусственной кожи. Цвета: черный, бордовый, тёмно-зе-
лёный и королевский синий. Формат альбома: 325 мм x
280 мм x 90 мм

ПАПКА- ПЕРЕПЛЕТ CLASSIC 
GRANDE SIGNUM

Возможны

индиви-

дуальные 

надписи

A4

Черный Артикул: 306 703
Красный Артикул: 318 152
Темно-зеленый Артикул: 337 958
Cиний Артикул: 301 901

GRANDE Classic ĸомплект Папка-переплёт с кассетой 

Папка- переплет Classic GRANDE SIGNUM

Черный Артикул: 338 605
Красный Артикул: 338 604
Темно-зеленый Артикул: 338 603
Cиний Артикул: 302 901

Красный Артикул: 314 209
Синий Артикул: 313 693
Зеленый Артикул: 337 249

Большой выбор соответствующих листов-обложек для монет GRANDE Вы найдете на стр. 29.

Ватированная обложка из искусственной рифленой кожи, стабильная 4-кольцевая D-ме-
ханика, вместимость: до 60 листов-обложек в зависимости от толщины коллекционного
материала. Цвета: красный, синий и зеленый. Наружный формат: 280 x 325 мм Подхо-
дит для хранения листов-обложек GRANDE фирмы LEUCHTTURM, листов-обложек с отде-
лениями для монет M 20 K (см. стр. 25), нейтральных альбомных листов формата A4, а
также для любых листов-обложек формата A4 (210 x 297 мм).
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Фирма LEUCHTTURM предлагает для папок GRANDE соответствую-
щие листы-обложки GRANDE. Прозрачные припаянные полоски
 полностью закрывают коллекционный материал и гарантируют ему
оптимальную защиту. 100 % без смягчающих компонентов и кислот.*
В программу входят также черные промежуточные листы для оптиче-
ского и смыслового разделения.  Наружный размер: 240 x 312 мм
••Прозрачная лист-обложка •Черная лист-обложка 

Листы-обложки GRANDE 

Для документов до А4

••1 C Артикул: 321 709
•1 S Артикул: 333 555

Для банкнот, до формата А5

••2 C Артикул: 336 439
•2 S Артикул: 324 690

Для почтовых открыток

••2 CT Артикул: 337 553
•2 ST Артикул: 333 959

Для рулонных марок 

••2 VC  
Артикул: 324 045

Для банкнот

••3 C Артикул: 308 439
•3 S Артикул: 305 160

Для буклетов 

••3 VC  
Артикул: 321 966

Большие монетные 
рамки (67 x 67 мм)

••M 12 K   
Артикул: 326 120

монетные рамки
(50 x 50 мм)

••M 20 K  
Артикул: 324 851

Для почтовых марок 
и буклетов

•5 S
Артикул: 312 953

Для рулонных марок 

•6 S
Артикул 331 156

Для рулонных марок 

•7 S
Артикул 314 011

Для рулонных марок 

•8 S
Артикул 329 179

Пивные подставки

••3/2 C  
Артикул: 316 604

ЛИСТЫ-ОБЛОЖКИ GRANDE ПРОЗРАЧНЫЕ
ЛИСТЫ-ОБЛОЖКИ GRANDE ЧЕРНЫЕ

ЛИСТЫ-ОБЛОЖКИ GRANDE БОЛЬШИЕ МОНЕТНЫЕ РАМКИ
ЛИСТЫ-ОБЛОЖКИ GRANDE МОНЕТНЫЕ РАМКИ

Черные прокладочные   Артикул: 331 602
листы из фольги:

Игральные карты
Коллекционные карточки

••3/3 C  
Артикул: 323 456

Для банкнот

••4 C Артикул: 316 329
•4 S Артикул: 312 682

Крышки от 
йогуртов 

•5/4 S  
Артикул 314 900

Прокладочные листы

Артикул 331 602

*Более подробную информацию о свойствах и качестве наших изделий из полимерных материалов Вы найдете на нашем сайте www.leuchtturm.com



Листы-обложки ENCAP30

Система листов-обложек ENCAP идеальна для размеще-
ния монет в капсулах. Они изготовлены из высококаче-
ственной, устойчивой, прозрачной пленки (полиэстер). В
наличии - для всех ходовых круглых капсул для монет, а
также монетных капсул QUADRUM. Наружный формат:
240 x 282 мм Каждая упаковка содержит 2 штуки. Ли-
сты-обложки могут храниться, как во всех папках-пере-
плет Grande, так и во всех ходовых папках-регистратор с
4-кольцевой механикой (см. на стр. 27 & 28).

Легкость и надежность в обращении: 
открыть оболочку, вложить капсулу, закрыть оболочку.
 Несколько «кнопок» надежно закрывают оболочку.

Для наглядного разделения Вашей коллекции
Прокладочные листы 
для листов-обложек ENCAP
(белые / 5 штук) (черные / 5 штук)
Артикул: 321 871 Артикул: 304 817

Листы-обложки Encap - система для альбомов 
для монет в капсулах

Подходят

ко всем

папкам

GRANDE!

Для монет достоинством в 2
евро в капсулах

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 70



Листы-обложки ENCAP 31

Для монетных капсул
Quadrum.

Подходит ко всем монетным Распре-
Артикул капсулам от LEUCHTTURM: Применение, напр. деление Артикул:

ENCAP 22/23 Внутренний диаметр от 22,2 до 23 мм Монета в 20 сентов, 1 евро 48 ячеек 343 208
ENCAP 24/25 Внутренний диаметр от 23,5 до 26 мм 50 центов, 2 евро, 1 швейцарский франк 48 ячеек 343 210
ENCAP 26/27 Внутренний диаметр от 25 до 27 мм 2 евро, 2 немецкие марки ФРГ, 2 швейцарских франка 35 ячеек 325 214
ENCAP 28/29 Внутренний диаметр от 28 до 30 мм 5 евро Австрия 35 ячеек 343 211
ENCAP 30/31 Внутренний диаметр от 30, 31 мм $ США Кеннеди 30 ячеек 343 212 
ENCAP 32/33 Внутренний диаметр от 32, 33 мм 30 ячеек 329 237
ENCAP 34/35 Внутренний диаметр от 34, 35 мм 100 песет 24 ячеек 343 213 
ENCAP 36/37 Внутренний диаметр от 36, 37 мм 5 рублей, 5 швейцарских франков, 5 песет 24 ячеек 343 214 
ENCAP 38/39 Внутренний диаметр от 38 до 40 мм 2.000 Ptas. Памятные монеты Испании, 20 ячеек 343 215 

Испанские памятные  монеты номиналом в 10 евро
ENCAP 40/41 Внутренний диаметр от 39 до 41 мм Eagle (орел – монета США), Eagles (орел – серебряная монета США) 20 ячеек 343 216 
ENCAP EURO Ассортимент капсул для монет евро Курсовые монеты евро (от 1сента до 2 евро) 40 ячеек 327 928
ENCAP Q Капсулы для монет QUADRUM Монеты диаметром от 14 до 41 мм 20 ячеек 334 778
ENCAP QXL Капсулы для монет QUADRUM XL (см. стр. 73) Монеты диаметром от 42 до 58 мм 12 ячеек 343 217 
ENCAP SLAB US „Slabs”/EVERSLABs US „Slabs” (PCGS/NGC)/EVERSLABs 9 ячеек 320 310
ENCAP CHAMP Артикул: 315 772 Колпачки от шампанского, Кроненпробки 42 ячеек 308 075

ENCAP 22/23

Артикул 343 208

ENCAP 24/25

Артикул 343 210

ENCAP 26/27

Артикул 325 214

ENCAP 28/29

Артикул 343 211

ENCAP 30/31

Артикул 343 212

ENCAP 32/33

Артикул 329 237

ENCAP 34/35

Артикул 343 213

ENCAP 36/37

Артикул 343 214

ENCAP 38/39

Артикул 343 215

ENCAP 40/41

Артикул 343 216

ENCAP EURO

Артикул 327 928

ENCAP Q

Артикул 334 778

ENCAP QXL

Артикул 343 217

ENCAP SLAB

Артикул 320 310

ENCAP CHAMP

Артикул 308 075

Для монет достоинством в 10
евро в капсулах 

Для набора монет евро в
капсулах 

Для капсул для монет США
(PCGS и NGC) 

Немецкая монета номиналом 10 евро, 10 немецких ма-
рок ФРГ, 10 + 20 швейцарских франков



360 mm

260 mm

Система FOLIO32

Папка-переплет благородного вида, с системой разъема колец. В комплект входит кассета.
Обработка переплетная, обложка выполнена из высококачественной искусственной кожи.
4-х кольцевая механика. Вместимость до 50 обложек, в зависимости от толщины бумаги.
Для удобного размещения свидетельств, банкнот, ценных бумаг, марочных листов и др.
Цвет: голубой или черный. 

Наружные размеры: 
290 x 365 мм 

39,7 см!

Прозрачные листы-обложки предназначены для разме-
щения документов в историческом формате „FOLIO“
(210 x 330 мм), для размещения документов в амери-
канском формате „Legal“ (216 x 356 мм), а также для
документов, почтовых документов, почтовых открыток и
банкнот. 5 различных делений полос. Листы-обложки
хранятся в соответствующем альбоме формата FOLIO
Все листы-обложки изготовлены из полиэстера, не со-
держащего смягчающих компонентов и кислот. Наряду

с превосходной презентацией коллек-
ционного материала они надежно защитят Вашу коллек-
цию от внешних воздействий! Для внешнего разделения
листов мы подготовили для Вас прокладочные листы из
черного пластика. 
Наружные размеры: 290 x 365 мм 
5 штук в упаковке.
Прокладочные листы FOLIO ZWL (5 штук)

Подходящие листы-обложки

Альбом Folio 

Для • почтовых открыток • исторических ценных бумаг
• писем • малых листов почтовых марок
• свидетельств • банкнот • документов 
• и многого другого

[ДЛЯ ОСОБЕННО БОЛЬШЫХ ДОКУМЕНТОВ 

ДО РАЗМЕРА 260 Х 360 ММ]

••FOLIO 1C
Артикул 317 575

••FOLIO 2C
Артикул 317 693

••FOLIO 3C
Артикул 309 014

••FOLIO 4C
Артикул 325 740

••FOLIO 5C
Артикул 311 085

FOLIO ZWL
Артикул 313 914

Высота 115 MM Высота 85 MM Высота 66 MM

Синий Артикул: 338 358
Черный Артикул: 324 006

*Более подробную информацию о свойствах и качестве наших изделий из полимерных материалов Вы найдете на нашем сайте www.leuchtturm.com

Высота 176 MM
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Элегантная папка-переплет с кольцевой 
механикой специального большого формата 
для надежного и комфортабельного хранения 
документов размером до 330 x 420 мм, 
например, DINA3. Стабильная папка благодаря
книжному переплету и 4-кольцевой Д-механике.
Высококачественная, черная обложка из искус-
ственной кожи. Вместимость: до 60 
листов-обложек, включая защитную кассету.
Наружный формат кассеты: 
470 x 398 x 77 мм
Наружный формат альбома: 
460 x 390 x 70 мм

Артикул: 319 263

Прозрачные листы-обложки из полиэстера 
предназначены для хранения документов 
размером до 330 x 420 мм, например, DINA3. 
Листы-обложки хранятся в подходящем для них альбоме 
KANZLEI. Преимущество обоих видов листов-обложек заключается 
в том, что они изготовлены из полиэстера, не содержащего смягчающих
 компонентов и кислот, что наряду с превосходной презентацией 
коллекционного материала позволяет надежно защитить Вашу 
коллекцию от внешних воздействий! Наружный формат: 360 x 430 мм

Для оптического разделения рекомендуем 
прокладочные листы из черного пластика.
Артикул: 313 446

Листы-обложки KANZLEI

Альбом KANZLEI

••KANZLEI 1C
Артикул 307 390

••KANZLEI 2C
Артикул 304 329

46 см!

Альбом

формата
XXL

*Более подробную информацию о свойствах и качестве наших изделий из полимерных материалов Вы найдете на нашем сайте www.leuchtturm.com

420 mm

330 mm

210 mm

330 mm



Альбомы для размещения
акций и документов34

Содержит 40 листов
В каждый альбом входит до 80 документов 
(при двухстороннем использовании).
Наружный размер: 325 x 255 x 40 MM. 

Артикул 320 023

Содержит 60 листов
В каждый альбом входит до 120 документов 
(при двухстороннем использовании).
Наружный размер: 330 x 245 x 50 MM.
Артикул 342 494

Содержит 20 листов
В каждый альбом входит до 40 документов 
(при двухстороннем использовании).
Наружный размер: 325 x 255 x 20 MM. 

Артикул 314 763

Альбом для документов A4
Альбом высококачественного производства для размещения
напр.: небольших марочных листов, акций / исторических ценных
бумаг, свидетельств, а также всех документов в формате DIN A4.
Вкл. прочно закрепленные прозрачные листы-обложки, для веде-
ния записей и презентаций. Размер обложки: 300 x 212 мм Бла-
городный вид альбому придает качественная обработка, проши-
тая кайма и, напоминающая кожу, обложка. Цвет: черный.

Напр. для марочных листов
или акций

Альбом для акций
Альбом для надежного размещения Ваших акций или исто-
рических ценных бумаг форматом не более 360 х 260 мм
Вкл. 50 прочных прошитых прозрачных листов. Максималь-
ная вместимость до 100 ценных исторических  документов
(при двухъстороннем использовании обложек). Альбом
очень практичен благодаря водонепроницаемой обложке. 
Наружный размер: 385 х 340 х 60 мм 
Артикул: 343 299

Папка-

переплет 

вкл. 50 

листов-

обложек

A4

*Более подробную информацию о свойствах и качестве наших изделий из полимерных материалов Вы найдете на нашем сайте www.leuchtturm.com
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Альбом VARIO для банкнот
Альбом VARIO для банкнот состоят из: папки-пере-
плетa VARIO со стабильной 4-кольцевой механикой.
10 прозрачных листов-обложек VARIO (см. внизу) для

банкнот, формат до 190 x 80 мм Банкноты можно
рассматривать с обеих сторон. 11 прокладoчныx
 лиcтов из черного пластика VARIO ZWL (см. внизу).

Артикул 319 560Артикул 322 789 Артикул 336 139

Листы-обложки VARIO
Содержимое упаковки: 5 штук

Прозрачные 
листы-обложки
Артикул: 318 444
Артикул: 322 789
Артикул: 319 560

Прокладочные листы
Артикул: 336 139 

Полную программу VARIO Вы найдете на страницax 14 -- 16 в каталоге принадлежностей для почтовых марок.

Темно-зеленый Артикул: 304 979
Бордовый Артикул: 315 579

Бордовый Артикул: 315 489
Темно-зеленый Артикул: 334 818
Королевскo-синий Артикул: 312 493

Папка-переплет VARIO Classic (без обложек) Наружный формат: 255 x 300 мм

Бордовый Артикул: 335 066
Темно-зеленый Артикул: 319 998
Королевскo-синий Артикул: 333 217

Защитная кассета Наружный формат: 257 x 305 x 60 мм

Артикул 318 444
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Красный Артикул: 327 926
Синий Артикул: 336 056
Зеленый Артикул: 329 022
Коричневый Артикул: 304 767
Черный Артикул: 336 106

Папка-переплет VARIO F Наружный формат: 255x320 мм
(без обложек) Вкл. подходящая защитная кассета

Красный Артикул: 303 338
Синий Артикул: 316 322
Зеленый Артикул: 308 017
Коричневый Артикул: 325 853
Черный Артикул: 327 499

Соответствующие листы-обложки VARIO, Вы найдете на стр. 35.

Карманный альбом для банкнот
Компактный карманный альбом с 20 листами-обложками для банкнот размером 
до 170 x 85 мм (ширина/высота). Прозрачные листы-обложки 
позволяют рассматривать лицевую и тыльную стороны 
банкнот. Благодаря компактному формату 
карманный альбом без проблем помещается 
в сумках, дипломатах, чехлах для костюмов 
и прекрасно подходит для использования в 
дороге и в дни обмена. Мягкий переплет. 
Золотистое тиснение на лицевой стороне. 
Цвет: темно-синий. Наружный формат: 
195 x 110 x 20 мм
Артикул: 313 845   

Альбом VARIO для банкнот состоят из:
• Папки-переплетa VARIO со стабильной 

4-кольцевой механикой.
• 10 прозрачных листов-обложек VARIO (см. стр. 35) для

банкнот, формат до 190 x 80 мм 
• Банкноты можно рассматривать с обеих сторон.

• 11 прокладoчныx лиcтов из черного пластика 
VARIO ZWL (см. стр. 35).

• Обложка из рифленой кожи
• Вкл. подходящая защитная кассета

Альбом для банкнот VARIO-F c защитнoй кассетoй 
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VARIO «BILLS» 
Тематическая папка-переплет для банкнот с кольцевой механикой 

Высококачественный альбом со 100 вшитыми в переплет ли-
стами-обложками для 300  банкнот. Альбом имеет привлека-
тельный  внешний вид благодаря цветным мотивам банкнот.
Практичный и немаркий благодаря моющемуся переплету. 
Наружный формат: 
245 x 300 мм
Артикул: 309 759                       

Высококачественная папка-переплет
формата VARIO для надежного хране-
ния Ваших банкнот во всех листах-об-
ложках VARIO от LEUCHTTURM. При-
влекательный внешний вид альбома
благодаря цветным мотивам банкнот.
Альбом практичный и немаркий благо-
даря моющемуся переплету. Со ста-
бильной 4-кольцевой D-механикой. 
Наружный формат: 245 x 300 мм
папка-переплет без листов-обложек.
Артикул 320 785

Соответствующие листы-обложки VARIO, Вы найдете на стр. 35.

Альбом VARIO «BILLS» 
для 300 банкнот 
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••  OPTIMA 1C
Артикул: 319 037
для наборов монет

••  OPTIMA 3C
Артикул: 317 839
для банкнот

Прокладочные листы из черного
пластика для смыслового и опти-
ческого разделения – идеально
для прозрачных листов-обложек
OPTIMA!
Артикул: 335 313
Содержимое упаковки: 10 штук

••  OPTIMA 2C
Артикул: 309 942
для больших банкнот

Листы-обложки OPTIMA
Формат: 202 x 252 мм Содержимое упаковки 
1C, 2C, 3C: 10 штук без черных прокладочных
 листов.Содержимое упаковки: 10 штук

••  NUMIS 1C
Артикул: 304 653 
для наборов монет 

••  NUMIS 2C
Артикул: 338 575
для банкнот и 
почтовых открыток

•NUMIS 3C для банкнот 
Артикул: 316 522

Белые 
прокладочные 
листы 
(Содержимое 
упаковки: 
10 штук)
Артикул: 336 293

••  NUMIS 2VC
Артикул: 312 944
для банкнот
большого формата

Листы-обложки NUMIS
Формат: 193 x 217 мм Содержимое упаковки 
NUMIS 1C-3C: 10 штук без прокладочных листов 
из белого картона. Содержимое упаковки: 10 штук

Более подробную информацию об альбомах OPTIMA 
Вы можете получить на стр.20 - 26 .

Альбом для банкнот NUMISАльбом для банкнот OPTIMA

Бордовый
Артикул: 330 619
Темно-зеленый
Артикул: 315 821
Королевскo-синий
Артикул: 317 859

Папка-переплет дизайна Classic для хранения банкнот.
Благородный переплет из искусственной кожи цветов:
бордовый, темно-зеленый или королевскo-синий. Содер-
жимое: 20 прозрачных и стабильно сохраняющих
форму листов-обложек OPTIMA для надежного размеще-
ния Ваших банкнот (10 x OPTIMA 2C и 10 x OPTIMA
3C). Возможно расширение коллекции за счет дополни-
тельных листов-обложек OPTIMA. 
Наружный формат: 
245 x 270 мм 
Соответствующую 
кассету Вы найдете 
на стр. 24.

Полный альбом в классическом дизайне с подхо-
дящей  защитной кассетой. Книжный переплет из
искусственной кожи с 4-кольцевой механикой,
включая 10 прозрачных  листов-обложек NUMIS
2C и 10 прозрачных листов- обложек NUMIS 3C. 
Цвета: королевскo-синий, 
бордовый и темно-зеленый. 
Наружный формат: 
230 x 235 мм

Бордовый
Артикул: 333 072
Темно-зеленый
Артикул: 333 738
Королевскo-синий
Артикул: 320 082

245 mm

180 mm

77 mm

120 mm
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Защитные листы-обложки для
банкнот BASIC
Для размещения Ваших банкнот до 204 x 123 мм (ширина/
высота). Листы-обложки запаяны с 3 сторон (внизу, слева и
справа), сверху они открыты. Простое размещение и 
извлечение банкнот. Банкноты не мнутся при обращении 
с ними. Прозрачная обложка позволяет рассматривать 
банкноты с обеих сторон.  Материал: твердый ПВХ. Имеется 
в 2 форматах. 

BASIC 160
Для банкнот до 154 x 71 мм (ширина/высота).
Материал: твердый ПВХ. Наружный формат: 
176 x 90 мм (ш/в).      Артикул: 344 903

BASIC 176
Для банкнот до 170 x 86 мм (ширина/высота).
Материал: твердый ПВХ. Наружный формат: 176 x 90 мм (ш/в).
Артикул: 341 222 

BASIC 210
Для банкнот до 204 x 123 мм (ширина/высота).
Материал: твердый ПВХ. Наружный формат: 210 x 127 мм (ш/в).
Артикул: 341 222

Легкость в обращении: 
открыть обложку, 
вложить банкноту, 
закрыть клапан.

Капсулы для банкнот
Для надежного хранения Ваших ценных банкнот фирма
LEUCHTTURM предлагает капсулы, изготовленные из высо-
кокачественного, устойчивого к царапинам, пластика. Кап-
сулы снабжены прочно закрывающимся и, вместе с тем,
легко открывающимся замком. В наличии 2 размеров 
(для всех ходовых банкнот).

156 MM
Для банкнот до 156 x 75 мм (ширина/высота).
Материал: полиэстер. 
Наружный формат: 177 x 101 мм

Артикул 344 766

190 MM
Для банкнот до 190 x 91 мм (ширина/высота).
Материал: полиэстер. 
Наружный формат: 210 x 115 мм

Артикул 344 767

Защитные листы-обложки для
банкнот PREMIUM
Для размещения Ваших банкнот размером до 210 x 125 мм
(ширина/высота). Особо надежная защита  Ваших банкнот бла-
годаря листам-обложкам из 100%  полиэстера без кислот и пла-
стификаторов. Листы- обложки открыты с 3 сторон, что позво-
ляет очень легко размещать Ваши банкноты (банкноты не сги-
баются и не мнутся). Прозрачная защитная обложка позволяет
рассматривать банкноты с обеих сторон. Имеется в 2 форма-
тах. Легкость в обращении: открыть обложку, вложить банкноту,
закрыть клапан. Каждая упаковка содержит 10 штук. В наличии
- трех различных форматов.

PREMIUM 160
Для банкнот до 160 x 73 мм (ширина/вы-
сота).Материал: полиэстер. 
Наружный формат: 160 x 75 мм (ш/в). Артикул: 344 906

PREMIUM 176
Для банкнот до 176 x 88 мм (ширина/высота). 
Материал: полиэстер. Наружный формат: 176 x 90 мм (ш/в).
Артикул: 339 346

PREMIUM 210
Для банкнот до 210 x 125 мм (ширина/высота).
Материал: полиэстер. Наружный формат: 210 x 127 мм (ш/в).
Артикул: 339 345

Новинка

Новинка Новинка

177 mm

101 mm

210 mm

115 mm
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Карманный альбом для
 монетных рамок

Карманный альбом для
 курсовых монет евро

Карманный альбом 
для монет

Содержимое: 10 листов для монет из ПВХ , для 6  
картонных рамок каждый, форматом: 50 х 50 мм 
С ватированной (мягкой) обложкой и серебряным
 тиснением NUMIS на крышке альбома. Цвет: синий. 
Наружный формат: 135 х 190 мм 
Очень удобен в дороге и в дни обмена.
Артикул: 325 026

Карманный альбом для наборов курсовых монет евро 
Содержимое: 12 листов для монет, каждый для одного 
набора курсовых монет евро (8 монет). Ватированная об-
ложка. Высококачественное тиснение на лицевой стороне
обложки. Цвет: синий. Наружный формат: 115 x 165 мм
Оптимально удобен в дороге и в дни обмена. 

Артикул: 330 102

Для 48 монет
Содержимое: 8 монетных листов, включая вкладыши-за-
движки из твердого ПВХ, без смягчающих компонентов.
Каждая обложка рассчитана на 6 монет диаметром до 33
мм Мягкий переплет. Привлекательный вид обложке при-
дает серебряное тиснение. Цвет: темно-синий. Наружный
размер: 150 x 105 мм Идеально подходит для использова-
ния в дороге и в дни обмена.
Артикул 314 775      

Для 96 монет
Содержимое: 8 монетных листов с вкладышами-
задвижками из твердого, не содержащего смягчающих
 компонентов ПВХ для 12 монет Ø до 33 мм каждый. Ди-
зaйн как у aртикулa 314 775. 
Наружный формат: 205 x 137 мм
Артикул 335 392

Новый

дизайн



Новинка
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Карманный альбом для монет
„COINS“
Для размещения 48 монет со всего мира. Альбом содержит
8 прочно закрепленных листов-обложек с прозрачными
вкладышами-задвижками (без смягчающих компонентов).
Каждый лист рассчитан на 6 монет Ø до 33 мм Особую при-
влекательность альбому придает эффектный дизайн. 
Наружный размер: 105 x 150 мм
Артикул 344 961

Альбом для нумизматов Pressed Penny.
В настоящее время по всему миру находятся такие достопри-
мечательности, как автоматы, преобразующие монеты в
форму эллипса, под названием „Pressed Pennies“. В Германии
они известны как "Сувенирные монеты". Наш карманный аль-
бом Pressed Pennies - идеальный спутник в путешествиях, бла-
годаря которому, год за годом создается привлекательный
"Дорожный дневник", состоящий из сувенирных монет. Аль-
бом для коллекционирования монет содержит 8 прочно за-
крепленных листов-обложек, изготовленных из твердого ПВХ
без пластификаторов. Каждая обложка рассчитана на 
6 монет Ø до 33 мм Наружный размер: 105 x 150 мм
Артикул 342 625



Боксы, кофры 
и кассеты
Для того чтобы Ваша неповторимая коллекция длительное время не теряла своей привлека-
тельности, мы предлагаем для ее хранения наши исключительные продукты от фирмы
LEUCHTTURM: элегантные и практичные боксы для монет, надежные кофры, гарантирую-
щие сохранность Вашей коллекции, деревянные кассеты благородного дизайна и футляры
для монет, отличающиеся особым стилем. Сейчас у Вас есть прекрасная возможность вы-
брать из нашего огромного ассортимента первоклассные продукты, наилучшим образом
подходящие Вашей любимой коллекции.

Наши боксы для монет представляют собой проверенную временем систему, состоящую из
70 различных ячеек, с помощью которой можно произвольно расширять, комбинировать
или складывать в штабель. Кофр для монет является самым надежным и безопасным спосо-
бом транспортировки монет. Благодаря высококачественной обработке деревянных кассет
VOLTERRA фирмы LEUCHTTURM, а также индивидуальным тиснениям, соответствующие
определенной тематике (напр. серебряные монеты панда), кассеты идеально подходят для
взыскательного хранения Ваших любимых монет. Однако и наш разнообразный выбор
представительных футляров для монет не оставит коллекционеров равнодушными. Убеди-
тесь сами! На следующих страницах мы предоставляем Вам такую возможность!
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Этикетки для 
монетных боксов
Для маркировки монетных боксов 
фирмы LEUCHTTURM мы предлагаем 
3 различных листа с этикетками с 
золотым тиснением на черном 
самоклеющемся пластике.
Для монет евро 
Артикул: 304 893
Для монет со всего мира 
Артикул: 325 543
Для немецких монет 
Артикул: 308 990

Лучший способ хранения и 
презентации Ваших монет! 

Фирма LEUCHTTURM предлагает Вам
более 140 монетных боксов, различаю-
щихся цветом, размером и классифика-
цией ячеек. 

Боксы для монет могут при желании рас-
ширяться и складываться в штабель.
Оснащены вкладышами с поверхностью
под велюр. Наши монетные боксы MB
подходят также в большинство банков, в
индивидуальные сейфы. 

Фирма LEUCHTTURM предлагает Вам
монетные боксы, которые отличаются
превосходным дизайном в сочетании с
хорошо продуманной функциональ-
ностью и гарантируют надежную защиту
Вашей коллекции. 

Наружный формат: 220 х 95 мм

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

• Предлагаются вариации дымчатого
и серого цвета;

• Вкладыши бордового цвета с бархатным 
покрытием в дымчатых монетных боксах 
или алого цвета с бархатным покрытием 
в серых боксах

• Комбинируются со специальными 
высокими боксами XL!
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Монетные боксы с круглыми ячейками
• Классификация ячеек для всех 

серийных монет.
• Монеты точно подходят к 

углублению, что способствует их
жесткой  фиксации и превосход-
ному оптическому эффекту. 

• Монета легко вынимается 
нажатием пальца. 

18,5 MM Ø16,5 MM Ø

1 2 3 4 5 6 7 8

19,25 MM Ø 20 MM Ø 21,5 MM Ø 23,5 MM Ø 24,5 MM Ø

27,5 MM Ø 29 MM Ø 30 MM Ø

39 MM Ø 41 MM Ø Ø различного Ø различного

31 MM Ø 33 MM Ø

38 MM Ø

37 MM Ø36 MM Ø

27 MM Ø

Наружный 
формат: 

236 х 303 х 20 мм    

Внутрен - Количество Дымчатые Серые
ний Ø ячеек Например для: Артикул Артикул

1 16,5 MM 120 ячеек 1 евроцент, 1 пфенниг 315 349 —
2 18,5 MM 99 ячеек 5 пфеннигов, 1 пфенниг (1873-1916), даймы США 328 529 —
3 19,25 MM 99 ячеек 2 евроцента, 2 пфеннига, 10 швейцарских франков (золото), пении США 300 485 304 206
4 20 MM 99 ячеек 10 евроцентов, 50 пфеннигов, 2 пфеннига (1873-1940) 333 044 319 544
5 21,5 MM 88 ячеек 5 евроцентов, 10 пфеннигов, 20 швейцарских франков (золото), никели США 330 737 319 385
6 23,5 MM 80 ячеек 20 евроцентов, 1 евро, 1 марка ФРГ, 3-й Рейх, 1 швейцарский франк 315 644 320 976
7 24,5 MM 54 ячеек 50 евроцентов, четверть доллара США 318 635 —
8 26 MM 54 ячеек 2 евро, юбилейные монеты достоинством в 2 евро 309 858 335 426
9 27 MM 54 ячеек 2 марки ФРГ, $ США «Сьюзан Б. Энтони», $ США «Сакагавеа», четверть доллара США 309 752 305 786

10 27,5 MM 42 ячеек 2 швейцарских франка 305 691 —
11 29 MM 42 ячеек 5 марок ФРГ, 2 марки, Германская империя, 5 марок (3-й Рейх) 308 554 323 892
12 30 MM 35 ячеек 25 австрийских шиллингов, 3 марки 312 540 —
13 31 MM 35 ячеек 5 швейцарских франков, ½ $, 1 рубль, 10 марок (ГДР), 5 швейцарских франков (1931) 321 661 314 289
14 32,5 MM 35 ячеек 331 868 304 024
15 33 MM 30 ячеек 20 марок, 3 рубля, 20 швейцарских франков (серебро) 318 127 —
16 34 MM 30 ячеек 50 австрийских шиллингов 308 810 307 773
17 36 MM 30 ячеек 100 австрийских шиллингов, 100 швейцарских франков (золото) 330 792 332 207
18 37 MM 30 ячеек 10 французских франков, 1 унция (Мексика) 301 172 321 186
19 38 MM 20 ячеек 500 австрийских шиллингов, «Кленовый лист», $ Моргана/ США, 10 гульденов 325 458 307 555
20 39 MM 30 ячеек 20 крон Туркс, Кокос, серебряные $ США маленького диаметра 330 603 321 641
21 41 MM 24 ячеек Нидерланды, 5 марок Германская империя, 1 $ США (серебряный «Орел» 302 572 335 953
22 Различный 40 ячеек Для 5 полных наборов курсовых монет евро от 1 цента до 2 евро 316 185 329 074
23 Различный 48 ячеек Для 6 полных наборов курсовых монет евро от 1 цента до 2 евро 303 198 333 140

9

10 11 12 13 15 17 18

19 20 21 22 23

Дымчатые
монетные боксы

Серые
монетные
боксы

34 MM Ø

16

32,5 MM Ø

14

26 MM Ø

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70 + 71.

Немецкие памятные монеты номиналом 10 евро и номиналом 10 немецких марок, швейцарские монеты номиналом 
20 франков, специальные канадские монеты номиналом 1 доллар. 



Монетные боксы MB46

• Классификация 
ячеек для всех 
капсул для монет 
от LEUCHTTURM

• Двойная защита 
для ценных монет. 

• Благодаря наклонному 
дну ячейки монеты 
легко вынимаются. 

Дымчатые монетные
боксы

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Наружный 
формат: 

236 х 303 х 20 мм    

Монетные боксы для монет в капсулах   
Серые
монетные 
боксы

Внутрен- Количество Дымчатые Серые
ний Ø ячеек Например для: монетные боксы монетные боксы

1 16,5 MM 63 ячеек 1 евроцент 309 829 302 253
2 19 MM 63 ячеек 2 евроцент 306 702 —
3 20 MM 63 ячеек 10 евроцентов, 10 марок, Германская империя (золото), пенни США, даймы США 320 607 301 345
4 21,5 MM 48 ячеек 5 евроцентов 319 906 336 580
5 22,5 MM 48 ячеек 20 евроцентов 338 326 324 241
6 23 MM 48 ячеек 1 евро, 20 марок, Германская империя (золото), никели США 309 351 —
7 24 MM 42 ячеек Четверть доллара США, 1 швейцарский франк, 1 марка ФРГ 337 277 322 848
8 24,5 MM 42 ячеек 50 евроцентов 335 987 —
9 26 MM 35 ячеек 2 евро 335 354 304 779

10 27 MM + 35 ячеек
28 MM 326 819 309 077

11 29 MM 35 ячеек 2 марки, Германская империя, 20 австрийских шиллингов, 5 марок ФРГ 325 360 310 597
12 31 MM 30 ячеек Полдоллара США «Кеннеди», 30 драхм (серебро) 307 910 320 264
13 32 + 32,5 MM 30 ячеек Нем. юбилейные монеты достоинством в 10 евро в оригинальных капсулах 315 873 316 556
14 33 MM 30 ячеек Нем. юбилейные монеты достоинством в 10 евро, 10 марок ФРГ, 10 олимпийских марок ФРГ 331 986 335 325
15 34 + 35 MM 24 ячеек 100 Peseten, 50 OES commemorative coins 301 417 331 533
16 36 MM 20 ячеек 5 рублей, 5 лир, 5 драхм, 1 канадский $, 5 французских франков Латинского монетного союза 327 498 335 774
17 38 MM 20 ячеек 5 марок Германская империя, 500 австрийских шиллингов, серебряный $ США, $ Моргана США 332 738 304 953
18 39 MM 20 ячеек 5 канадских $ «Кленовый лист», серебряный $ США маленького диаметра 302 859 313 666
19 41 MM 20 ячеек «Орел», серебряный «Орел» США, серебряный $ США большого диаметра/«Либерти» 312 454 320 80
20 Различный 40 ячеек Наборы курсовых монет евро от 1 цента до 2 евро 309 885 307 875
21 50 x 50 MM 20 ячеек Для монетных капсул QUADRUM 310 511 320 565
22 50 x 50 MM 20 ячеек Для монетных капсул QUADRUM 327 468* 337 306*
23 67 x 67 MM 12 ячеек Для монетных капсул QUADRUM XL /монетных рамок QUADRUM XL (67 х 67мм) 343 230 —
24 67 x 67 MM 12 ячеек Для монетных капсул QUADRUM XL /монетных рамок QUADRUM XL (67 х 67мм) 343 232* —

* С черным вкладышем

100 золотых евро в оригинальных капсулах, 100 золотых канадских $, 2 швейцарских
франка, $ США «Сьюзан Б. Энтони»,$ США «Сакагавеа», четверть доллара США, 2 марки
ФРГ, 2 марки ФРГ, 2 марки Веймарская Республика, 2 злотых, 1 $ США

50 x 50 mm

16,5 mm Ø 19 mm Ø 20 mm Ø

27 mm Ø
28 mm Ø

29 mm Ø 31 mm Ø

23 mm Ø 26 mm Ø

32 mm Ø
32,5 mm Ø

Ø различного

34 mm Ø
35 mm Ø

33 mm Ø 36 mm Ø 38 mm Ø 39 mm Ø

21,5 mm Ø 22,5 mm Ø 24 mm Ø 24,5 mm Ø

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 16 17 18

20

15

21

41 mm Ø

19

50 x 50 mm

22

67 x 67 mm

23

67 x 67 mm

24



Монетные боксы MB 47

• Великолепно подходят для монет различного размера.
• Классификация ячеек для всех серийных монет. 
• Монеты легко поднимаются по уголкам.  • Подходят и для монетных капсул.

19 x 19 MM

100 x 160 MM 69 x 62 MM 55 x 48 MM 69 x 62 MM Ø различного 210 x 270 MM 150 x 150 MM

24 x 24 MM 28 x 28 MM 30 x 30 MM 35 x 35 MM 38 x 38 MM 42 x 42 MM 48 x 48 MM 50 x 50 MM

Наружный 
формат: 

236 х 303 х 20 мм    

1 2 3 4 5 6 7 8 9

13 14 15 16 17 18

Дымчатые
монетные боксы

Дымчатые
монетные боксы

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Монетные боксы с квадратными ячейками

64 x 64 MM

10

67 x 67 MM

11

Внутрен- Количество Дымчатые Серые
ний Ø ячеек Например для: монетные боксы монетные боксы

1 19 x 19 MM 99 ячеек Различные Германская империя, Веймарская Республика, 3-й Рейх, пенни США, даймы США 333 127 329 039
2 24 x 24 MM 80 ячеек 50 евроцентов, 1 евро, различные Германская империя,  Веймарская Республика, 3-й Рейх

2 евро, 2 марки ФРГ, 20 австрийских шиллингов, 2 марки 316 663 314 522
3 28 x 28 MM 48 ячеек 2 швейцарских франка, $ США маленького диаметра 337 801 316 177
4 30 x 30 MM 48 ячеек 5 марок ФРГ, шампанские капсулы, полдоллара США «Кеннеди» 322 045 302 202
5 35 x 35 MM 35 ячеек Немецкие юбилейные монеты достоинством в 10 евро, 10 марок ФРГ, крюгерранд, наггет 315 905 321 192
6 38 x 38 MM 30 ячеек 500 австрийских шиллингов, 5 марок, «Кленовый лист», серебряный $ США 326 654 314 576
7 42 x 42 MM 24 ячеек «Орел», «Кукабурра» (Австралия), «Панда» (Китай), «Калгари» 20 $ 307 311 301 216
8 48 x 48 MM 20 ячеек Для крупных монет и медалей 306 945 334 398
9 50 x 50 MM 20 ячеек Для монетных рамок (англ. 2x2’’), капсул США 2x2’’ и для монетных капсул QUADRUM 310 511 320 565
9 50 x 50 MM 20 ячеек Для монетных рамок (англ. 2x2’’), капсул США 2x2’’ и для монетных капсул QUADRUM 327 468* 337 306*

10 64 x 64 MM 12 ячеек Для крупных монет и медалей, США 2 1/2 х 2 1/2 холдер, запаянные 331 404 334 967
11 67 x 67 MM 12 ячеек Для монетных капсул QUADRUM XL и рамок для монет XL 343 230 —
11 67 x 67 MM 12 ячеек Для монетных капсул QUADRUM XL и рамок для монет XL 343 232* —
12 100 x 160 MM 3 ячеек 3 ячейки для футляров для немецких курсовых монет («Eplalux») 310 073 313 789
13 69 x 62 MM 10 ячеек Рамки для монет 2 1/2 х 2 1/2 дюйма 314 060 —
14 55 x 48 MM 12 ячеек Для запаянных монет достоинством в 5 марок ФРГ/ полированная пластина 305 830 —
15 69 x 62 MM 12 ячеек Для запаянных монет достоинством в 10 марок ФРГ/ полированная пластина 330 574 311 433
16 Различный 45 ячеек Превосходный подарок – особенно для начинающих! 316 902 317 322
17 210 x 270 MM – Без классификации ячеек 314 034 334 635
18 150 x 150 MM 1 ячеек 1 ячейка, 1 набор = 5 х 10 марок ФРГ/ полированная пластина 322 292 —

* С черным вкладышем

12



Монетные боксы XL48

Этот монетный бокс разделён по центру в
длину одной постоянной перегородкой. К нему
прилагаются 6 мобильных перегородок для
разделения бокса на Ваше усмотрение.
Артикул 322 066

Без разделения.
Артикул:
Артикул 303 584

Монетные боксы XL высотой 22 мм подходят для разме-
щения больших предметов коллекционирования напр.: ор-
денов, часов, украшений, монетных капсул Everslab, мо-
нетных роликов и др. Их также удобно перевозить в ну-
мизматических кофрах (см. внизу). Возможна комбинация
со всеми монетными боксами MB! 
Наружный размер: 236 x 303 x 33 мм

Коллекционный кофр 
CARGO MB 10 рассчитан на 
10 монетных боксов MB 
В кофр входит до 10 монетных боксов MB, формата 236 x
303 x 20 мм или 6 монетных боксов формата XL. Наружный
формат (длина / ширина / высота): 320 x 265 x 225 мм

Артикул 309 030

Коллекционный кофр 
CARGO MB 5 рассчитан на 
5 монетных боксов MB 
В кофр входит до 5 монетных боксов MB формата 236 x
303 x 20 мм или 3 монетных бокса формата XL. Наружный
формат (длина / ширина / высота): 320 x 265 x 130 мм
Артикул 310 776

Монетные боксы XL

С квадратными ячейками 3 х3 для монетных
капсул „Slabs” размером 63 х 85 мм или для
капсул „EVERSLABs“.   
Артикул 335 666

2 х 3 с квадрат-
ными ячейками
форматом: 
86 х 86 мм
Артикул 331 319

Дополнительные 
мобильные 
перегородки
Артикул: 335 861

Кофр для монет CARGO MB
Алюминиевый кофр для монетных боксов MB. Особую привлекательность кофру придает внутренняя конт-
растная темно-красная велюровая обивка. Кофр закрывается на замок (2 ключа прилагаются), оснащен
устойчивой и удобной откидной ручкой. Укреплен и украшен металлическими уголками. Боксы для монет не
входят в комплект поставки.



Кофр для монет 49

Нату-
ральная 

кожа

CARGO MB DELUXE
Кофр из натуральной кожи для 10 монетных бок-
сов MB. Оформление: чёрный кожаный кофр, с
велюровой обшивкой вишнёвого цвета, закрыва-
ется на замок (2 ключа прилагаются), с убираю-
щейся ручкой, на 4 металлических ножках.  Для
10  монетных боксов LEUCHTTURM или 6 XL мо-
нетных боксов. Наружный формат: длина 328
мм, ширина 265 мм, высота 245 мм
Артикул: 337 656

Возможен заказ 
такого же кофра 
из высококачественной
искусственной кожи.

Артикул: 303 239

* Боксы в цену не входят

Под красное дерево 
(шелковисто-матовый)

Закрывающийся

Белый (зеркально-
глянцевый)

Черный (зеркально-
глянцевый) 

Коллекционный шкаф
• Высококачественный коллекционный шкаф для надежного хранения до

10 стандартных монетных боксов (MB) или 6 монетных боксов XL.
• На выбор имеются цвета: белый (зеркально-глянцевый), черный (зеркально-глянцевый) 

и под красное дерево (шелковисто-матовый).
• Благодаря благородному внешнему виду он прекрасно

дополнит интерьер в качестве предмета меблировки
• Внутренняя поверхность обита светлым войлоком 
• Закрывающийся (2 ключа)
• Наружный формат: 230 x 260 x 343 мм

Белый Артикул: 300 107
Черный Артикул: 334 196
Под красное дерево Артикул: 301 415



Бокс для монет SMART50

12 вариантов:

Артикул 329 117

40 ячеек различ-
ного диаметра
(для курсовых мо-
нет евро)

Артикул 305 947

20 ячеек для монет Ø
до 36 мм
10 евро, 2 евро 
в капсулах

Артикул 301 760

30 ячеек для монет Ø
до 30 мм
для 5 немецких 
марок, шампанских
капсул

Артикул 325 527

48 ячеек для монет Ø
до 24 мм
для 1 евро, 50 сент, 
1 немецкой марки

Артикул 307 053

12 ячеек для монет Ø
до 50 мм
для монетныx рамoк
и монетныx капсул
QUADRUM

Артикул 334 107

20 ячеек для монет Ø
до 41 мм Ø
для 10 евро в капсу-
лах

Артикул 302 460

35 ячеек для монет Ø
до 27 мм
для 2 евро

Артикул 338 077

30 ячеек для монет Ø
до 33 мм
10 евро, 2 евро 
в капсулах

Артикул 345 011

30 ячеек для монет Ø
до 32,5 мм (10 евро)

Артикул 345 010

42 ячейки для монет
Ø до 26 мм (2 евро)

Артикул 345 008

30 ячеек для монет
Ø до 32 мм (2 евро
в капсулах)

Артикул 345 009

20 ячеек для монет Ø
до 38 мм (10 евро в
капсулах)

Преимущества боксов 
для монет SMART:
• Подходят для всех банковских сейфов;

• Прозрачные рамки с синей вставкой;

• Вкладыши синего цвета с бархатным   
покрытием и квадратными ячейками;

• 12 вариантов;

• Составляются один на другой.

• Наружный размер: высота 19 мм, 
ширина 195 мм, длина 250 мм  

Бокс для монет SMART
Только правильное оформление под-
черкнёт красоту Вашей ценной кол-
лекции. LEUCHTTURM предлагает Вам
боксы для монет, продукт много-лет-
него опыта наших разработчиков, вы-
держанные в едином стиле, они опти-

мально защитят Вашу кол-
лекцию.

CARGO S 10
Алюминиевый кофр для 10 монетных боксов SMART.
Комплектация: внутренняя  обшивка из синего ве-
люра,  закрывается на замок (2 ключа), с окошком
для  надписей, стабильная и удобная откидная ручка,
металлическая фурнитура. В цену не входят боксы.
Наружный формат (длина/ ширина/высота): 280 x
213 x 203 мм 

Артикул 315 842

Новинка

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Дополни-
тельные
ячейки Указание: 

на фотографии изобра-
жен штабель, состоящий
из 3 монетных боксов.

Новинка
Новинка Новинка



Монетные боксы LIGNUM 51

Можно выбрать из 12 вариантов:

Артикул 323 232
20 ячеек для монетных ра-
мок и для монетных капсул
QUADRUM

Артикул 302 281
35 ячеек для 
монет Ø  до 35 мм

Артикул 327 395
48 ячеек для , монет
Ø  до 30 мм (для
шампанских капсул)

Артикул 315 465
35 ячеек Ø  до,  32,5 мм
(10 евро,10 немецких
марок ФРГ)

Артикул 305 667
54 ячейки для монет 
достоинством в 2 евро

Артикул 301 851
30 ячеек для 10 евро 
в оригинальных капсулах

Артикул 316 286
35 ячеек для 
2 евро в капсулах

Артикул 310 554
12 ячеек для 
монет Ø  до 64 мм 

Артикул 327 219 
20 ячеек для
монет Ø  до 48 мм 

Артикул 330 296
30 ячеек для 
10 евро в капсулах

Артикул 301 435
48 ячеек для разных 
курсовых монет евро

Артикул 300 751
20 ячеек для EE.UU Plata $
small, 5 $ Can. ML)

Монетные боксы
LIGNUM с отделкой под 
красное дерево
Элегантные боксы для монет с темно-красными вкла-
дышами под велюр. Привлекательная презентация мо-
нет, благодаря искусной имитации натурального де-
рева. Складываемые в штабель боксы для монет, по-
верхность с шелковисто-матовым блеском и окошком
для надписи. 
Наружный формат: 254 x 316 x 32 мм 
Подходят для всех ходовых шкафов.

12 разных
вариантов

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Указание: 
на фотографии изображен
штабель, состоящий из 3 
монетных боксов.



Коллекционный кофр52

[EQ-ВЕРСИЯ]

С цифровым замком Стабильные алюминиевые рамки

Съемный плечевой ремень Металлические уголки

Кофр для монет 
CARGO L6 PRO

Кофр для монет  CARGO L6 PRО, современный
дизайн, хорошо продуманные функции, 
которые удовлетворяют самые высокие за-
просы. Стабильные алюминиевые рамки и метал-
лические уголки подтверждают высокое качество
обработки кофра. Цифровой замок препятствует
посторонним доступ к Вашему кофру. Съемный
плечевой ремень способ ствует комфорт ной и
безопасной транспортировке Ваших монет. 

Солидная внутренняя
конструкция кофра 
обеспечивает 
вкладышам и монетам,
даже при верти
кальной транспор
тировке, по-преж

нему оставаться на     
месте. Внутренняя обивка 

выполнена из черного велюра, крышка с
мягкой обивкой. Вкладыши легко перестав-
ляются. Удобная, стильная ручка. Цвет кофра:
черный/серебристый. Наружный формат
(длина/ширина/высота): 409 х 255 х 102 мм

Для монет Ø до 47 мм
Вкл. 2 вкладыша на 40 монет ∅ до 33 мм каждый
2 вкладыша на 35 монет ∅ до 39 мм каждый 
2 вкладыша на 24 монеты ∅ до 47 мм каждый.

Артикул: 342 051

Для монет Ø до 33 мм
Вкл. 6 вкладышей на 40 монет ∅ до 33 мм каждый
( напр. монета номиналом в 2 евро в капсуле).

Артикул: 343 222

Для монет Ø до 39 мм
Вкл. 6 вкладышей на 35 монет ∅ 39 мм
каждый (напр. монета номиналом в 10 евро в капсуле).
Артикул: 343 223

Для монетных капсул/
монетных рамок  QUADRUM
Вкл. 6 вкладышей на 15 монет каждый, в капсулах
QUADRUM/монетные рамки (50 х 50).
Артикул: 343 224

Кофр для монет (без вкладышей)
Подходит на 6 вкладышей для монет форматом L,
а также для TAB PROTECTOR (ср. стр. 54).
Артикул: 342 868

Подходит 
и для 

монет в 
капсулах!

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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CARGO L6
Кофр для монет вкл. 6 вкладышей 
форматом L. Крышка с мягкой обивкой.
Внутренняя обшивка из черного велюра.
Закрывается на замок (2 ключа). 
Металлические уголки. Наружный
формат (длина/ширина/высота):
407 х 245 х 95 мм

Для монет Ø до 47 мм
Вкл. 2 вкладыша на 40 монет Ø до 33 мм
каждый. 2 вкладыша на 35 монет Ø до
39 мм каждый, а также 2 вкладыша на
24 монеты Ø до 47 мм каждый.

Артикул: 310 747

Для монет Ø до 33 мм 
Вкл. 6 вкладышей на 40 монет 
Ø до 33 мм каждый (напр. монета 
номиналом в 2 евро в капсулах).
Артикул: 343 105

Для монет Ø до 39 мм
Вкл. 6 вкладышей на 35 монет 
Ø до 39 мм каждый (напр. монета 
номиналом в 10 евро в капсулах)
Артикул: 343 107

Для монетных капсул и 
монетных рамок QUADRUM
Вкл. 6 вкладышей на 15 монетных капсул
и монетных рамок QUADRUM (50 х 50)
Артикул: 343 225

Кофр для монет (без вкладышей)
CARGO L6 (пустой): вмещает до 6 монетных
вкладышей формата L.Подходит также для
TAB PROTECTOR (ср. стр. 54).
Артикул: 306 163

CARGO L12 (пустой): Вмещает до 14 монетных
вкладышей форматом L. Подходит также для
TAB PROTECTOR  (ср. стр. 54). Наружный 
формат (д/ш/в): 405 х 240 х 130 мм
Артикул: 322 142

Подходит 
и для 

монет в 
капсулах!

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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PROTECTOR ТАБ
Вкладыши для монет с защитной крышкой
Все вкладыши для монет формата L сейчас можно приобрести
с прозрачной защитной крышкой. Эта практичная за-щитная
крышка не только фиксирует Ваши монеты во время транс-
портировки, но и защищает Ваши коллекционные объекты от
пыли и загрязнений. Защитная крышка  задвигается сбоку на
вкладыш и таким образом обладает особой устойчивостью и
стабильностью. Защитная крышка из прозрачной пластмассы. 
В упаковке 2 шт. 

Вкладыши для монет TAБ
В дополнение к нашим кофрам и кассетам для 
монет Вы можете приобрести у нас вкладыши 
подходящего формата L различных моделей. 
Все вкладыши имеют поверхность под велюр. 
На выбор предлагаются круглые и квадратные
классификации ячеек, красные или синие 
вкладыши, а также вкладыши с защитной
 крышкой или без нее. 
Наружный формат: 334 x 220 мм
2 штуки в упаковке 

Количество
ячеек

1 35 ячеек Ø  до 37 мм для колпачков для шампанского в капсулах 329 370 — — —
2 12 ячеек Ø до 66 мм 324 392 339 374 — —
3 24 ячейки Ø до 47 мм 324 301 339 376 325 834 339 383
4 35 ячеек Ø до 39 мм, например, для монет достоинством в 10 евро в капсулах 331 597 339 377 322 551 339 384
5 40 ячеек Ø до 33 мм 302 392 339 378 333 884 339 385
6 77 ячеек Ø до 22 мм 325 424 339 379 305 860 339 386
7 48 ячеек для 6 комплектов монет Евро с капсулами и без 309 571 339 380 — —
8 8 ячеек для капсул для монет США и таких коллекционных объектов, 

как, например, карманные часы размером до 64 х 86 мм 300 028 339 382 — —
9 12 ячеек для монетных рамок XL до 67 x 67 мм,и для монетных капсул QUADRUM XL 343 235 343 237 — —

10 15 ячеек для монетных рамок до 50 x 50 мм,и для монетных капсул QUADRUM 320 714 339 375 — —
11 45 ячеек Ø до 31 мм, например, для колпачков для шампанского 317 701 339 381 310 034 339 387

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Синий 
вкладыш
+ защитная
крышкa
Артикул:

Синий 
вкладыш
+ защитная
крышкa
Артикул:

Синий 
вкладыш
+ защитная
крышкa
Артикул:

Синий 
вкладыш
+ защитная
крышкa
Артикул:

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11
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Кассета для монет L с вкладышами 
на 128 монет
Кассета для монет из высококачественной искус-
ственной кожи темно- синего цвета, с узорным тисне-
нием на крышке. Книжный переплет. Закрывается на
2 кнопки латунного цвета. Наружный формат: длина
355 мм, ширина 250 мм, высота 50 мм Содержи мое: 2
вкладыша на 24 монеты Ø до 45 мм каждый; 2 вкла-
дыша на 40 монет Ø до 33 мм  каждый.
Артикул: 330 921

Кассета для монет L
без вкладышей

Артикул: 323 212

Высококачественный коллекционный
шкаф с благородной текстурой под
красное дерево позволяет разместить
до 10 вкладышей для монет TAB,  фор-
мата L. Внутренняя поверхность шкафа
также отделана под красное дерево.
Шкаф оснащен неброской и надежной
магнитной защелкой и закрывается на
замок (2 ключа прилагаются). Наруж-
ный размер: 372 x 246 x 226 мм Для
оснастки коллекционного шкафа мы
предлагаем большой ассортимент
вкладышей различных вариантов
(смотри на стр. 54).

Артикул 344 974

Подходит 
и для 

монет в 
капсулах!

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Новинка
Коллекционный шкаф на 10 
вкладышей для монет TAB

Тиснение орнаментных
изображений
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Вкладыши (формат S)
Вкладыши для хранения Ваших монет с синей велюровой 
поверхностью. Простой способ размещения монет в капсулах 
и без капсул в квадратных ячейках. Подходят для кофра 
Артикул: 311 927. Формат: 273 x 192 мм
2 штуки в упаковке

24 квадратных
ячейки для монет
диаметром до 
33 мм (например, 
2 евро в капсулах)

Артикул: 336 508

20 квадратных
ячеек для монет
диаметром до
41 мм (напри-
мер, 10 евро в
капсулах)
Артикул: 318 864

12 квадратных
ячеек для  монет
диаметром до 
48 мм

Артикул: 329 178

12 квадратных
ячеек (50 х 50 мм)
для монетных кап-
сул / монетных ра-
мок QUADRUM

Артикул: 343 108

Компактный 
кофр для монет 
с 6 вкладышами
Монетный кофр, включая вкладыши
формата S. Внутренняя отделка из
темно-синего велюра. Закрывается
на замок (2 ключа прилагаются). 
С металлическими уголками, на ре-
зиновых ножках. Наружный формат:
длина 292 мм, ширина 213 мм,
высота 85 мм 

На 120 монет диаметром 
до 41 мм
К кофру прилагаются 6 вкладышей, 
каждый на 20 монет диаметром 
до 41 мм (напр. монета номиналом
10 евро в капсуле).
Артикул: 322 414

На 144 монеты диаметром 
до 33 мм
К кофру прилагаются 6 вкладышей,
каждый на 24 монеты диаметром до
33 мм (напр. монета номиналом 
2 евро в капсуле)

Артикул: 301 163

На 112 монет диаметром 
до 48 мм
К кофру прилагаются 2 вкладыша, 
каждый на 24 монеты диаметром 
до 33 мм; 2 вкладыша, каждый на
20 монет диаметром до 41 мм и 2 
вкладыша, каждый на 12 монет
 диаметром до 48 мм

Артикул: 306 206

Малый монетный кофр 
(без вкладышей)
По желанию Вы можете заказать ма-
лый монетный кофр без содержи-
мого и затем индивидуально уком-
плектовать его вкладышами.

Артикул: 311 927

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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CARGO MULTI XL
Кофр для удобного и надежного хранения
 наборов монет, компакт-дисков, планшетов 
для марок, почтовых открыток... Гибкая  
система разделения позволяет размещать
 коллекционный материал высотой до 155 мм 
и шириной до 370 мм Вместимость: 1500
 почтовых открыток, 65 широких футляров для
компакт-дисков (Jewelcase), 130 тонких
 футляров для компакт-дисков (Slimcase).
 Наружный формат: 395 мм x 295 мм x 195 мм

Артикул: 316 530

CARGO MULTI
Кофр для удобного и надежного
 хранения наборов монет, компакт-
дисков, планшетов для марок,
 почтовых открыток... Гибкая система
разделения позволяет размещать
коллекционный материал высотой до
160 мм и шириной до 178 мм 
Закрывается на замок (2 ключа
 прилагаются), со съемной крышкой.
Вместимость: 900 почтовых открыток,
30 широких футляров для компакт-
дисков (Jewelcase), 60 тонких
 футляров для компактдисков 
(Slimcase). 
Наружный формат: 
350 мм x 200 мм x 180 мм
Артикул: 317 821

Подходит для 
размещения пода-

рочных футляров и
футляров «Eplalux»,

компакт-дисков,
планшетов для марок

и почтовых 
открыток!
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Все кассеты для монет от LEUCHTTURM  отличаются высоким качеством и имеют благородную отделку с
 текстурой под красной дерево. Вкладыши с поверхностью под велюр также придают кассетам элегантный
внешний вид. Особым стилем и качеством отличаются кас-сеты для монет товарной  линейки VOLTERRA de
Luxe. Кассеты этой линейки имеют обитую сатином подушечку на крышке. Особую стабильность им  придают
вкладыши с деревянной рамкой и позолоченные шарниры.

Частично на крышке и подушечке кассет имеется тиснение. Большой выбор кассет для монет от
 LEUCHTTURM позволяет хранить монеты самым различным образом. Наши кассеты для монет различаются
дизайном, моделями и конструкциями (1-слойные, 2-слойные, 3-слойные или 4-слойные). Различная
 классификация ячеек позволяет размещать мелкие, крупные и толстые монеты, а также монеты в капсулах.
Выберите подходящую для Вас модель из нашего обширного ассортимента кассет для монет. 

Кассеты для монет VOLTERRA

Тиснение  на кассетах для монет
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1-слойные 2-слойные
3-слойные

4-слойные Slabs Для монетных капсул / 
монетных рамок  QUADRUM   

Кассета для монет VOLTERRA DUO для золотых монет номиналом 
в 100 евро Кассета для монет VOLTERRA DUO с

отделкой под красное дерево, 
включая два бордовых вкладыша 
под бархат. Верхний, вынимающийся
вкладыш для девяти золотых монет 
номиналом в 100 евро в оригинальных
капсулах. Нижний вкладыш для ориги-
нальных футляров от монет. С комфор-
табельной и  неброской магнитной за-
стежкой. Крышка со смотровым стек-
лом позволяет удобно  рассматривать
Вашу коллекцию монет.  
Наружный формат: 343 x 265 x 48 мм

Артикул 322 134

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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B 60

Ø Описание вкладыша Количество Варианты Артикул
монет ячеек

1 26 MM B 2 евро в капсулах 1* 35 (32 MM Ø) круглые, для капсул 323 638
3 35 (32 MM Ø) круглые, для капсул 303 369

26 MM Памятные монеты номиналом в 2 евро «10 лет введения евро в наличное обращение» 1* 21 (32 MM Ø) круглые, для капсул 341 623
4 26 MM Монеты номиналом в 2 евро «Экономический и валютный союз, 10 лет» в капсулах 1* 20 (32 MM Ø) круглые, для капсул 325 441
5 26 MM Для юбилейных монет «Римский договор» достоинством в 2 евро в капсулах 1* 17 (32,8 MM Ø) круглые, для капсул 319 944
6 26 MM Памятные монеты номиналом в 2 евро «Федеральные 3*  1 x 30 (32 MM Ø) круглые, для капсул 313 626

земли Германии» в капсулах 2 x je 25 (32 MM Ø) круглые, для капсул
1 26–28 MM Золотые монеты номиналом 100 евро в оригинальной капсуле 1 35 (33,5 MM Ø) круглые, для капсул 322 330
6 29 MM Памятные монеты номиналом в 5 немецких марок 2* 1 x 30 (35 MM Ø) круглые, для капсул 300 729

1 x 13 (35 MM Ø) круглые, для капсул
12 30 MM Для монет Ø  до 30 мм и для колпачков для шампанского 3 48 (30 MM Ø) квадратныe 318 022
6 32,5 MM Для немецких юбилейных монет достоинством 1* 30 (38 MM Ø) круглые, для капсул 307 765

в 10 евро в оригинальных капсулах 3* 30 (38 MM Ø) круглые, для капсул 324 178
4 32,5 MM Немецкие памятные монеты номиналом в 10 немецких, 3* 2 x 20 (38 MM Ø) круглые, для капсул 325 204

марок в капсулах 1 x 21 (38 MM Ø) круглые, для капсул
6 32,5 MM Для немецких юбилейных монет достоинством в 10 евро в капсулах 3* 30 (38 MM Ø) круглые, для капсул 316 424
3 39 MM Для монет с капсулами и без капсул Ø  до 39 мм 3 30 (39 MM Ø) квадратныe 326 786
4 40–41 MM Серебряные инвестиционные монеты  3 20 (47 MM Ø) круглые, для капсул 318 214
10 48 MM Для монет Ø  до 48 мм, например, для монет США «Американский орел» 3 20 (48 MM Ø) квадратныe 308 474
9 66 MM Для монет Ø  до 66 мм 3 12 (66 MM Ø) квадратныe 324 607
11 различные Монетные капсулы QUADRUM 1 20 (50 x 50 MM) квадратныe 341 012
14 различные Монетные капсулы QUADRUM XL/монетных рамок QUADRUM XL 1 12 (67 x 67 MM) квадратныe 343 229
13 различные Наборы монет евро от 1 цента до 2 евро в капсулах 3* различные круглые, для капсул 315 954
12 различные Для монет Ø  до 30 мм, Ø  до 39 мм и Ø  до 48 мм 3 1 x 48 (30 MM Ø) квадратныe 308 045
3 1 x 30 (39 MM Ø) квадратныe
10 1 x 20 (48 MM Ø) квадратныe
11 различные Для монетных рамок форматом 50 x 50 мм и для монет в капсулах QUADRUM 3 20 (50 x 50 MM) квадратныe 304 747
8 различные Памятные монеты ГДР в капсулах,  см. стр. 58 и 59 4* различные круглые, для капсул 313 125
7 – Квадратные капсулы для монет размером до 60 x 85 мм (например, слабы) 3 8  (63 x 85 MM) квадратныe 309 278
7 – Сертифицированные квадратные капсулы 1 8 (63 x 85 MM) квадратныe 313 625

для монет (например, PCGS, NGC)/EVERSLABs

1Кассеты для монет

VOLTERRA 
de Luxe

9 10

11 12 1413

8

2 3 4

5 6 7

*Элегантное тиснение на крышке и подушечке.

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Популярные серебряные монеты Панда выпускаются с 1983 года. Китайская народная республика продол-
жает ежегодный выпуск монет этой серии. Существуют разные монетные версии, в зависимости от веса (ис-
полненные в обычном или улучшенном качестве — «анциркулейтед» и исполненные в качестве «пруф»). Са-
мой распространенной единицей веса является 1 унция.

Высококачественная черная кассета для монет великолепно подходит для коллекционирования редких се-
ребряных монет серии Панда (весом 1 унция) в оригинальной капсуле. Содержит 1 вкладыш с черной по-
верхностью под велюр на 20 круглых ячеек (Ø 45,4 мм). Крышку и подушечку кассеты для монет очень
облагораживают серебряные изображения монет с миловидными мишками панда. Крышка кассеты снаб-
жена мягкой обивкой из черного сатина и неброским надежным замком с магнитной защелкой. Наружный
размер: 305 х. 245 х. 30 мм
Артикул: 344 580

Новинка

Кассета для 20 серебряных монет Panda
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Для 60 монетных рамок 50 x 50 мм и 
капсул для монет QUADRUM. 3 вкладыша 
с 20 квадратными ячейками каждый.
Артикул: 310 264

Для 105 монет достоинством в 2 
евро (см. стр. 58 и 59) в капсулах. 3 вкладыша
с 35 круглыми ячейками (Ø 32 мм).
Артикул: 309 303

Для 18 полных наборов курсовых монет евро 
в капсулах. 3 вкладыша с 48 круглыми 
ячейками.
Артикул: 334 464

Для 48 монет Ø до 30 мм, 30 монет 
Ø до 39 мм и 20 монет Ø до 48 мм 
1 вкладыш с 48 квадратными 
ячейками (Ø 30 мм), 1 вкладыш с 30 
квадратными ячейками (Ø 39 мм), 
1 вкладыш с 20 квадратными ячейками 
(Ø 48 мм).
Артикул: 319 386

Для 36 монет Ø до 66 мм 3 вкладыша с 12
квадратными ячейками каждый (Ø 66 мм).
Артикул: 331 160

Кассеты для монет VOLTERRA TRIO
Кассета для монет с отделкой под красное  дерево, включая три велюровых вкладыша, с магнитной застежкой,
девятью различными классификациями ячеек, предназначена для  монет с капсулами и без них. 
Наружный формат: 343 x 265 x 48 мм

На 90 немецких памятных монет номиналом 
10 евро в оригинальных капсулах (с зеркальным
блеском) или в капсулах от LEUCHTTURM.
3 вкладыша по 30 круглых ячеек (Ø 38 мм)
Артикул 301 758

На 60 монет Ø до 48 мм
например, для американской монеты
American Eagle 3 вкладыша по 20
квадратных ячеек (Ø 48 мм)
Артикул: 321 012

Для 90 монет Ø до 39 мм 
и юбилейных монет
достоинством в 10 евро. 
3 вкладыша с 30 
квадратными ячейками 
каждый (Ø 39 мм). 
Артикул: 337 095

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.



Коллекционная кассета 63

Для орденов Для минераловДля монетных капсул QUADRUM

Для карманных часов

Для фигурок из Киндер-СюрпризаВид снаружи Для моделей машинок

• Для хранения орденов, карманных
 часов, минералов, моделей машинок,
фигурок из Киндер-Сюрприза и пр. 

• Также подходит для размещения
 монетных капсул QUADRUM и
 монетных рамок.   

• Изменяемая классификация ячеек
 благодаря 2 фиксированным и 15
 переставляемым перегородкам. 

• Ширина ячеек 60 мм, изменяемая
длина ячеек от 10 до 310 мм, высота
ячеек 40 мм   

• Благородный внешний вид: отделка 
под красное дерево, внутреннее дно 
и перегородки с обивкой под велюр
винно-красного цвета, подушечка 
на крышке из сатина винно-красного
цвета.   

• 2 позолоченных шарнира и 2 магнита
позволяют надежно закрывать кас-
сету.

• Наружный формат: 
330 x 270 x 65 мм

Артикул: 339 637 

Коллекционная кассета
VOLTERRA VARIO 3

Изменяе-

мая класси-

фикация

ячеек



Футляры для монет
VOLTERRA64

Для 1 монеты – капсула Ø  до 41 мм 80 x 80 мм 309 490

Для 1 монеты – капсула Ø  до 60 мм 100 x 100 мм 337 256

9 квадратных углублений для монет диаметром до 50 мм 
в рамках и для монетных капсул Quadrum 190 x 195 мм 308 093

На 5 монет или капсул Ø до 41 мм, напр. китайские золотые монеты панда размером в 
1 унцию в капсулах, американская серебряная монета US Silver Eagles без капсул и т.д. 260 x 80 мм 300 591

5 золотых монет номиналом в 100 евро в оригинальных капсулах или 260 x 80 мм 312 406

памятных монет номиналом в 2 евро в капсулах от LEUCHTTURM

5 золотых монет номиналом в 200 евро и памятных монет номиналом 260 x 80 мм 334 842

в 10 евро в оригинальных капсулах или в капсулах от LEUCHTTURM

Классификация ячеек/ комплектация
Наружный 

формат Артикул

Футляры для монет VOLTERRA
Высококачественный футляр для монет с отделкой под красное дерево, оснащен неброским замком с маг-
нитной защелкой. Подушечка на крышке обита синим сатином, ложемент с углублениями и поверхностью
под велюр.

Сатинов-

ая поду-

шечка

Футляр для памятных монет номиналом 
10 евро из серии "Сказки Гримм"
6 круглых ячеек (Ø 37.5 мм) для памятных монет серии "Сказки Гримм" в капсулах (внутренний Ø 32,5 мм).
Высококачественное тиснение на крышке и подушечке. 
Наружный формат: 310 x 93 x 30 мм

Aртикул: 344 331

Новинка

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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Футляры для монет 65

Для 1 монеты Ø до 30 мм 45 x 45 мм 331 649
Для 1 монеты Ø до 45 мм 60 x 60 мм 305 877
Для 1 монеты Ø до 60 мм 80 x 80 мм 325 233
Для нескольких монет Ø до 60 мм 200 x 80 мм 322 109

Футляры для наборов курсовых монет евро 
Футляр синего цвета с легким глянцевым эффектом. Золотая рамка и 
золотая печать на наружной стороне крышки. Вкладыши с велюровым 
покрытием темно-синего цвета с ячейками для одного набора курсовых 
монет евро (8 монет). 

Артикул
316 253

Футляр для монет из пластмассы
Футляры для монет или медалей изготовлены из пластмассы синего цвета, с защелкой. Надежное
размещение монеты путем ее „вдавливания” в принимающий форму монеты ложемент (Memory-
Patentboden). Подушечка на крышке обтянута белым атласным шелком.

Классификация ячеек/ комплектация Наружный формат Артикул

Наши высококачественные футляры для  монет
VOLTERRA сейчас имеются также для монетных
капсул QUADRUM/QUADRUM XL. Выберите из
7 различных моделей, точно подходящих по
размеру и позволяющих презентабельно
 хранить от 1 до 6  монетных капсул QUADRUM.
С сатиновой ленточкой на подушечке крышки
для размещения сертификатов.

1 x QUADRUM 80 x 80  мм 339 043
1 x QUADRUM 95 x 95  мм 339 047
1 x QUADRUM XL 100 x 100  мм 343 227
2 x QUADRUM 148 x 93  мм 339 048
3 x QUADRUM 193 x 93  мм 339 049
4 x QUADRUM 260 x 93  мм 339 050
5 x QUADRUM 310 x 93 мм 339 051
6 x QUADRUM 193 x 150 мм 339 052

Углубление Наружный формат Артикул

Футляры для монет VOLTERRA QUADRUM/QUADRUM XL

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.
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Футляры для монет
NOBILE66

Футляр для монет NOBILE
Для разборчивых коллекционеров мы предлагаем
футляры из металла для хранения монет в капсу-
лах. Особую привлекательность и благородство
футляру для монет придают шелковисто-матовый,
имитирующий кожу материал обивки и стильный
вкладыш. К белой подушечке прикреплена сатино-
вая ленточка, служащая для размещения имеюще-
гося сертификата. Благодаря своему добротному
металлическому сердечнику этот футляр, наряду с
хранением, прекрасно подходит и для надежной
пересылки монет.

Ø 26 MM 320 757 344 929 344 930 18, 19, 19.5, 20 MM
Ø 28 MM 307 368 344 946 344 935 21, 21.5 MM
Ø 30 MM 323 587 344 947 344 936 22, 22.5, 23, 24, 24.5 MM
Ø 32 MM 334 418 344 948 344 937 25, 26 MM
Ø 34 MM 314 303 344 949 344 938 26.5, 27, 28 MM
Ø 36 MM 305 748 344 950 344 939 29, 30 MM
Ø 38 MM 317 668 344 951 344 940 31, 32, 32.5 MM
Ø 40 MM 305 447 344 952 344 941 33, 34 MM
Ø 42 MM 327 654 344 953 344 942 35, 36, 37 MM
Ø 44 MM 320 436 344 954 344 943 38 MM
Ø 46 MM 306 338 344 955 344 944 39, 40 MM
Ø 48 MM 337 578 344 956 344 945 41, 42 MM

Углубление Артикул с обивкой Артикул с обивкой Артикул с обивкой
черного цвета красного цвета синего цвета

Подходят, например, для монетных 
капсул* (внутренний диаметр в мм)

... для круглых монетных капсул
На выбор с черным, красным или синим пере-
плетным материалом.

Наружный формат: 65 x 65 x 26 MM.    

... для QUADRUM / QUADRUM XL
В наш футляр для монет NOBILE великолепно подходят кап-
сулы для монет QUADRUM. Цвет - черный. 

Новинка Новинка

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Углубление Наружный Артикул
формат

1 x QUADRUM 65 x 65 MM 322 779
1 x QUADRUM (красный) 65 x 65 MM 344 958
1 x QUADRUM (синий) 65 x 65 MM 344 957
1 x QUADRUM XL 100 x 100 MM 343 234
2 x QUADRUM 120 x 65 MM 339 261
3 x QUADRUM 180 x 65 MM 339 264
4 x QUADRUM 235 x 65 MM 339 265
5 x QUADRUM 290 x 65 MM 339 266
6 x QUADRUM 180 x 130 MM 339 267

Новинка



Витрины и 
кассеты для монет 67

Витрина для монет LOUVRE
• Витрина для монет со стеклом защищает и позволяет 

удобно рассматривать Вашу коллекцию монет.

• Витрину можно поставить или повесить на стену – 
в горизонтальном или вертикальном положении.   

• Простое размещение монет в выдвижной рамке, 
которая фиксируется при помощи магнитов.

• На Ваш выбор имеются 4 модели для монет 
достоинством в 2 или 10 евро – в капсулах 
или без капсул.

• Наружный формат: 256 x 320 x 28 мм

54 ячейки Ø 26 мм Для монет
 достоинством в 2 евро без капсул.
Артикул: 331 314

35 ячеек для монетных капсул 
Ø 26 мм Для монет достоинством 
в 2 евро в капсулах.
Артикул: 321 106

30 ячеек для монетных капсул Ø 32 мм Для мо-
нет номиналом в 10 евро в оригинальных капсу-
лах или капсулах от LEUCHTTURM Ø 32.5 мм,
10 немецких марок, 1 рубль, 5 швейцарских
франков, $ США «Кеннеди».

Артикул: 328 509

По желанию,

можно приобре-

сти также с ячей-

ками другого

диаметра.

Соответствующие кассеты Вы найдете на стр. 70.

Новинка
Футляр для монет PRISMA для 
одномонетной капсулы QUADRUM.
Инновационный продукт компании LEUCHTTURM - акриловый
футляр для монетных капсул QUADRUM, предоставляет не
только максимальную защиту, но и стильный внешний вид.
Благодаря высокой прозрачности крышки, монета в капсуле
смотрится еще привлекательней. Футляр оснащен черным ло-
жементом, точно соответствующим размеру монетной кап-
сулы QUADRUM и 4 лапками, на нижней стороне футляра,
предотвращающими его скольжение. Обладает высокой
устойчивостью к царапинам. Надежная магнитная защелка.
Подходит также для размещения монетных рамок. 
(50 x 50 мм). Наружный размер: 80 x 80 x 16 мм
Art. Nr. 344 850  



Капсулы и 
принадлежности к ним
Фирма LEUCHTTURM предлагает Вам разнообразную программу принадлежностей: от ог-
ромного выбора монетных капсул, до оптимальной защиты Ваших кассет. Наряду с мил-
лион раз испытанными, проверенными временем и очень популярными круглыми капсу-
лами для монет любого диаметра - от 14 до 62 мм, фирма LEUCHTTURM предлагает также
квадратные капсулы для монет QUADRUM. Вы наверняка найдете превосходные капсулы
для Вашего любимого предмета коллекционирования. Вы также можете подобрать для
себя пинцеты для монет, очистительные ванны для монет. Для Вашего выбора предложен к
тому же огромный ассортимент различных луп и мн. др.





14 MM «Панда»/ Китай (золото, 1/20 унции) 314 071 20 MM 308 571 343 988
15 MM 10 Гулден сент 327 665 21 MM 306 616 343 992

16 MM
«Кленовый лист»/ Канада (золото, 1/10 унции), 334 752 22,5 MM 317 149 343 993
«Филармония»/ Австрия (золото, 1/10 унции)

16,5 MM 1 евроцент, крюгерранд/ ЮАР (золото, 1/10 унции) 331 022 22,5 MM 337 671 343 994
17 MM 5 $ США «Американский орел» (золото + платина, 1/10 унции) 322 470 22,5 MM 337 671 343 994
18 MM «Панда»/ Китай (золото, 1/10 унции), 10 центов (даймы) США 330 328 25 MM 304 772 343 995
19 MM 2 евроцента, 1 цент (пенни) США 337 551 25 MM 302 707 343 996
19,5 MM 1/2 соверена Великобритании 325 403 25 MM 323 863 343 997
20 MM 10 евроцентов, 10 марок, Империя золото 10 золотых швейцарских франков с изображением головы девушки (Френели) 303 557 26 MM 323 863 343 997
21 MM 5 Гулден сент 327 401 27 MM 309 032 343 998
21,5 MM 5 евроцентов, 5 центов (никели) США 20 золотых швейцарских франков с изображением головы девушки (Френели) 336 560 27,5 MM 320 753 343 999

22 MM

Крюгерранд/ ЮАР (золото, 1/4 унции) 300 053 28,5 MM 320 753 343 999
10 $ США «Американский орел» (золото + платина, 1/4 унции) 
«Панда»/ Китай (золото, 1/4 унции); 1 соверен Великобритании
«Филармония»/ Австрия (золото, 1/4 унции)

22,5 MM 20 евроцентов 320 006 28,5 MM 323 367 344 000
23 MM 1 евро, 20 марок, 5 центов (никели) США 314 782 29 MM 323 367 344 000
23,5 MM 5 Гулден 335 013 30 MM 329 802 344 001
24 MM Канадские квотеры, 1 Sfr., 1 DM, 25 центов (квортеры) США 319 128 30 MM 329 802 344 001
24,5 MM 50 евроцентов, 25 центов (квортеры) США 310 706 30,5 MM 331 951 344 002
25 MM «Кленовый лист»/ Канада (золото, 1/2 унции) 331 675 32 MM 331 951 344 002
26 MM 2 евро 309 404 32 MM 329 295 344 003

26,5 MM
US Small $ (Susan B. Anthony, Sacagawea, Presidential $), 322 322 33 MM 317 321 344 004
Native American, First Spouse 1/2 Oz. ($10) Gold, Канадский доллар «Луни»

27 MM
2 немецкие марки, 2 марки/ Веймарская 337 997 33 MM 317 321 344 004
«Американский орел» (золото + платина, 1/2 унции),
«Панда»/ Китай (золото, 1/2 унции)s

28 MM «Панда»/ Китай (золото, 1/2 унции) 312 236 34 MM 338 200 344 005
29 MM 5 евро Австрия, 2 марки/ Германская империя, 20 австрийских шиллингов, 5 немецких марок 303 522 35 MM 320 749 344 006
30 MM «Кленовый лист»/ Канада (золото, 1 унция) 330 370 35 MM 330 443 344 007
30,5 MM Полдоллара США «Кеннеди» 342 564 37 MM 323 305 344 008
31 MM 30 драхм (серебро),10 марок ДДР 325 003 37 MM 323 305 344 008

32 MM Памятная монета достоинством в 3 евро, Словения, 10 марок, 304 799 38 MM 312 172 344 009
1 рубль, 5 швейцарских франков «Панда»/ Китай (золото, 1 унция)

32,5 MM Немецкие юбилейные монеты достоинством в 10 евро 308 039 37,5 MM 327 634 344 010

33 MM
Немецкая юбилейная монета достоинством в 10 евро, 320 931 39 MM 327 634 344 010
10 немецких марок, 10 немецких марок, 
«Олимпийские игры»

34 MM 100 песет, 50 австрийских шиллингов (юбилейные монеты) 310 430 40 MM 332 108 344 011
35 MM Для монет до Ø 35 мм 318 983 41 MM 334 903 344 012
36 MM 5 рублей 330 757 42 MM 309 045 344 013

37 MM 5 французских франков Латинского монетного союза, 5 швейцарских франков, 315 520 42 MM 330 823 344 014
5 песет, 5 лир, 5 драхм 5 швейцарских франков (1850 – 1931)

38 MM 5 марок/ Германская империя, 500 австрийских 327 110 44 MM 330 704 344 015
US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)

39 MM 5 канадских $ «Кленовый лист», серебряные $ США маленького диаметра 315 148 45 MM 319 903 344 016
40 MM 2000 песет (юбилейные монеты), испанские юбилейные монеты достоинством в 10 евро 328 440 45 MM 307 563 344 017
41 MM «Орел» США, серебряный «Орел» США 334 928 47 MM 330 794 344 018
42 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 318 006 48 MM — —
43 MM Для медалей, конвенционных талеров 322 622 49 MM — —
44 MM 50 евро (серебро), 2 австралийских $ (серебро) 315 637 50 MM —
45 MM $ 10 Канада 303 660 51 MM —
46 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 319 538 52 MM —
47 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 300 829 53 MM —
48 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 325 865 54 MM —
49 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 331 281 55 MM — —
50 MM Для медалей, конвенционных талеров, рейхсталеров, двойных талеров 302 860 56 MM — —
62 MM Для больших медалей 316 145 67 MM — —

Для больших медалей70

Внутренний
Ø Подходят для монет

Kруглыe капсулы 
для монет

Артикул Внешний Ø

Kвадратныe капсулы для 
монет

QUADRUM
Артикул

QUADRUM Note
Артикул

Здесь Вы наверняка найдете соответствующие
монетные капсулы для Ваших монет.

Новинка

Для капсул диамет-
ром 42-58 мм смотри
капсулы QUADRUM
XL (стр. 79)

К капсулам для монет LEUCHTTURM предлагает большой выбор возможностей их хранения (боксы MB, кассеты, футляры, 
кофры, листы-обложки ENCAP и мн. др.).



Круглые капсулы 
для монет 71

Капсулы для монет
Капсулы изготовлены из высококачественного, особо 
устойчивого к механическим повреждениям полистирола. 
Плотно закрываются и в то же время легко открываются.
Подходят ко всем серийным выпускам монет. 
В упаковке: 10 шт.

Капсулы 14–41 мм Ø

Капсулы 42–50 мм Ø

Капсулы 62 мм Ø

Набор капсул 
для монет евро 
по одной капсуле для 
монет достоинством 
от 1 евроцента до 
2 евро. 

Артикул: 302 469    

Ассортимент капсул 
для монет „EURO“

Содержание: 10 упаковок по 10 капсул
со следующми диаметром: 16,5 мм 
(1 евро-цент), 19 мм (2 евро-цента), 20 мм 
(10 евро-центов), 21,5 мм (5 евро-центов), 22,5 мм 
(20 евро-центов), 23 мм (1 евро), 24,5 мм 
(50 евро-центов), 26 мм (2 евро), 29 мм 
(5 евро Австрия), 33 мм (немецкая памятная 
монетa номиналом в 10 евро).
Артикул: 323 405          (100 Для больших медалей)

Размер диаметра и номер артикула Вы найдете в 
таблице на стр. 70

Круглые капсулы для монет



Капсулы для монет
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В связи с идентичными размерами квадратных капсул (внешний размер 50 x 50 x 6,25 мм), Вы
можете разместить различные по диаметру монеты в одной системе. Капсулы с точно подходя-
щими по форме вкладышами (не содержат пластификаторов и кислот) Для всех ходовых монет
диаметром от 14 до 41 мм (имеются размеры по шкале через один миллиметр). Отличающаяся
высокой прозрачностью и устойчивостью к царапанию пластик, надежно защищает Ваши мо-
неты. Прочно закрывающийся и, вместе с тем легко открывающийся замок. Для надежного раз-
мещения своих любимых монет, на следующих страницах нашего каталога  мы с удовольствием
предлагаем Вам огромный выбор наших исключительных принадлежностей для монет. Вам не
составит особого труда выбрать среди кассет, футляров, боксов или вкладышей для монет, т.к.
их отличает высокое качество и великолепная эстетика.

Размер диаметра

и номер артикула

Вы найдете в таб-

лице на стр. 70!

Quadrum – система квадратных капсул для монет

Мы предлагаем эти монетные капсулы QUADRUM XL для больших монет диаметром от 42 до 58 мм (см. стр. 79)

50 MM

50 MM

10 штук в упаковке



Капсулы для монет
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Quadrum Note
Для индивидуальных надписей

Система капсул для монет QUADRUM предлагается сейчас с возможностью для маркировки.
На белую поверхность вкладыша можно занести информацию относительно даты выпуска и
страны происхождения монеты. В наличии - для всех монет диаметром от 14 до 41 мм
(имеются размеры по шкале через один миллиметр).

Новинка

Размер диаметра и

номер артикула Вы

найдете в таблице

на стр. 70!

Для размещения монет в капсулах, в системе QUADRUM Note, Вы можете использовать весь ассортимент при-
надлежностей капсул для монет QUADRUM (смотри на следующих  страницах): футляры для монет, монетные
боксы, кассеты для монет, листы-обложки ENCAP и мн. др.

50 MM

50 MM

10 штук в упаковке



Принадлежности для 
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Размещение монет различного диаметра в одном монетном боксе. Для хране-
ния 20 монет и капсул диаметром до 50 мм, капсул для монет QUADRUM и

монет-ных рамок. Прозрачный цельный корпус с задвижкой дымчатого
или серого цвета. Вкладыш бордового, красного или черного цветов.

Наружный формат: 236 x 303 x 20 мм Подходит ко всем шкафам
стандартной 

глубины. 

ВКЛАДЫШИ ДЛЯ МОНЕТ СИСТЕМЫ QUADRUM ПОЗВОЛЯЮТ СА-
МОМУ ВЫРЕЗАТЬ ОТВЕРСТИЕ ПОД МОНЕТУ НУЖНОГО ДИАМЕТРА.

Монетный бокс для монетных MB капсул Quadrum

Выберите из 4 возможных вариантов:

Вкладыши из микро-пенопласта для монетных капсул QUADRUM сейчас имеются без отверстий. Самостоя-
тельно вырезая необходимый паз, Вы с точностью разместите монету любого размера, например, овальные
или угловатые по форме монеты. 

10 капсул с вкладышами из микро-
пенопласта без отверстий.
Артикул: 317 505

20 вкладышей из микро-пенопласта без 
отверстий, подходят для всех монетных 
капсул QUADRUM.
Артикул: 329 067

10 капсул для монет QUADRUM  (пустые)
для индивидуального  оформления при по-
мощи вкладышей 
из микро-пенопласта QUADRUM
(со штамповкой или без).
Артикул: 335 419

Задвижка Вкладыш Артикул:
Серый Красный 320 565
Дымчатый Бордовый 310 511
Серый Черный 337 306
Дымчатый Черный 327 468

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 72 + 73



Принадлежности для 
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Высококачественная кассета для капсул QUADRUM
Текстура под красное дерево. Подушечка на крышке обита сатином, вкладыши с поверхностью под велюр. 

Составляющиеся один на другой монетные
боксы с окошками для надписей и текстурой под
благородное дерево. Вкладыш с покрытием под
бархат темно-красного цвета. Наружный фор-
мат: 255 x 320 x 35 мм Походят для 20 
монетных капсул QUADRUM каждый.

Артикул: 323 232

Коллекционный шкаф LIGNUM

Кассета для монет 
VOLTERRA TRIO de Luxe
Благородный внешний вид 
и стабильность вкладышей благодаря де-
ревянной рамке. 

Для 60 монетных 
капсул                     

QUADRUM.
Артикул: 304 747 

Кассета для монет 
VOLTERRA UNO de Luxe
1-слойная. Для 20 монетных 
капсул QUADRUM.
Артикул: 341 012

Кассета для 
монет VOLTERRA
TRIO
3-слойная. Для 60
монетных капсул
QUADRUM.
Артикул: 310 264

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 72 + 73



Принадлежности для 
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Лист-обложка ENCAP для 
монетных капсул QUADRUM
Листы-обложки ENCAP позволяют разместить
20 капсул для монет QUADRUM. Они изго-
товлены из очень стабильного, прозрачного
пластика. Наружный формат: 240 x 282 мм
Листы-обложки можно хранить во всех пап-
ках GRANDE Classic.
(смотри на стр. 27 + 28).
Артикул 334 778 (2 шт. в упаковке)

Указание: Вы можете приобрести папку-переплет
GRANDE также варианта GIGANT -  повышенной вме-
стимости: ширина корешка 90 мм (см. на стр. 28).

Эти благородные, покрытые зеркально-глянцевым лаком кассеты для монет вмещают до 20 монетных
капсул QUADRUM. Каждая кассета для монет содержит 1 черный вкладыш с поверхностью под велюр.
Черные вкладыши и черное обрамление  монетных капсул QUADRUM гармонично сочетаются и 
выгодно подчеркивают Ваши монеты. Подушечка на крышке обита черным сатином. На выбор имеются
цвета: черный, белый или под красное  дерево. 

Наружный формат: 305 x 245 x 30 мм

Кассета для монет PIANO

белый
Артикул 318 020

Красное  дерево
Артикул 337 934

Черный
Артикул 316 449

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 72 + 73
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Кассета PRESIDIO для мо-
нетных капсул QUADRUM/
монетных рамок
Кассета из черной искусственной кожи 
для размещения 100 капсул QUADRUM. В
комплект заказа  входят 4 «стопора», кото-
рые служат для фиксации не до 
конца заполненных рядов (капсулы не опро-
кидываются). Также предназначена для раз-
мещения монетных  рамок (50 x 50 мм). 
Наружный формат: 225 x 148 мм

Артикул: 340 969

Кофр для монет CARGO L6 PRO
На 90 монет в капсулах QUADRUM, а также 
на монетные рамки 50 х 50 мм Более подробная 
информация на стр. 52.

Артикул: 343 224 

Кофр для монет CARGO L6
на 90 монет в капсулах  QUADRUM, а также 
на монетные рамки 50 х 50 мм Более подробная 
информация на стр. 53.

Артикул: 343 225

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 72 + 73

EQ-

ВЕРСИЯ



Новинка

Принадлежности для 
системы QUADRUM78

1 x QUADRUM 80 x 80  MM 339 043
1 x QUADRUM 95 x 95  MM 339 047
2 x QUADRUM 148 x 93  MM 339 048
3 x QUADRUM 193 x 93  MM 339 049
4 x QUADRUM 260 x 93  MM 339 050
5 x QUADRUM 310 x 93 MM 339 051
6 x QUADRUM 193 x 150 MM 339 052
9 x QUADRUM 190 x 195 MM 308 093

Углубление Наружный формат Артикул

Футляр для монет VOLTERRA для монетных капсул QUADRUM.

Футляр для монет NOBILE для монетных капсул QUADRUM.

Монетные капсулы QUADRUM в высококаче-
ственных футлярах для монет VOLTERRA смот-
рятся стильнее и наглядней. Выберите из предло-
женных 8 вариантов, наиболее идеальный, подхо-
дящий Вашей коллекции. В этих великолепных
футлярах можно разместить 1, 6 или даже 9 мо-
нетных капсул. Вкл. сатиновые ленточки, служа-
щие для надписи сертификатов.

Для отвечающего высоким требованиям хранения мо-
нет в капсулах, мы рекомендуем эти благородные фут-
ляры из металла. Они идеально подходят монетным
капсулам QUADRUM.  Шелковисто-матовый, имитирую-
щий кожу материал обивки и черный бархатный вкла-
дыш, придают этим футлярам необычайно благород-
ный внешний вид. К белой подушечке прикреплена сати-
новая ленточка, которая служит для размещения
имеющегося сертификата. НОВИНКА: в наличии также
появился футляр на 1 монетную капсулу, синего и крас-
ного цветов.

Углубление Наружный формат Артикул

1 x QUADRUM 65 x 65 MM 322 779
1 x QUADRUM (красный) 65 x 65 MM 344 958
1 x QUADRUM (синий) 65 x 65 MM 344 957
2 x QUADRUM 120 x 65 MM 339 261
3 x QUADRUM 180 x 65 MM 339 264
4 x QUADRUM 235 x 65 MM 339 265
5 x QUADRUM 290 x 65 MM 339 266
6 x QUADRUM 180 x 130 MM 339 267

Новинка

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 72 + 73
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Пользуйтесь преимуществами нашей
системы QUADRUM (ср. стр. 72) также
для больших монет и медалей.

QUADRUM XL: Самые большие 

монетные капсулы для монет и 

медалий диаметром от 42 до 58 мм

(максимальная высота 4,5 мм)

Футляр для монет 
VOLTERRA QUADRUM XL
Монетная капсула QUADRUM XL
для хранения одной монеты.
Текстура под красное дерево (ср. стр. 65)

Артикул: 343 227

QUADRUM
(50 x 50 x 6,3 MM)

QUADRUM XL
(67,3 x 67,3 x 7,8 MM)

Кассета для монет
VOLTERRA UNO
На 12 монетных капсул 
QUADRUM XL. Текстура под 
красное дерево. Содержит 1
вкладыш с велюровым 
покрытием. (ср. стр. 60).
Артикул: 343 229

Листы-обложки ENCAP
На 12 монетных капсул 
QUADRUM XL (ср. стр. 30 + 31).
(2 штуки в упаковке)
Артикул: 343 217

Бокс для монет MB
На 12 монетных 
капсул QUADRUM XL.
Прозрачный цельный
корпус (ср. стр. 47).

NOBILE QUADRUM XL
Благородный футляр для монет
из металла на 1 монетную 
капсулу QUADRUM XL 
(ср. стр. 66).
Артикул: 343 234

Вкладыши для монет
Вкладыши для монет (формат L)
с велюровым покрытием,
на 12 монетных капсул
QUADRUM XL (ср. стр. 54).

Вкладыш для монет TAB 
(без защитной крышки)
(2 штуки в упаковке)
Артикул: 343 235

Вкладыш для монет 
TAB PROTECTOR
(с защитной крышкой)
(2 штуки в упаковке)
Артикул: 343 237

Диаметр
монет Использование Артикул

42 Диаметром до 42 MM 341 486
43 Диаметром до 43 MM 341 162
44 Диаметром до 44 MM 341 163
45 Диаметром до 45 MM 341 164
46 Диаметром до 46 MM 341 165
47 Диаметром до 47 MM 341 166
48 Диаметром до 48 MM 341 167
49 Диаметром до 49 MM 341 168
50 Диаметром до 50 MM 341 169

Диаметр
монет Использование Артикул

51 Диаметром до 51 MM 341 170
52 Диаметром до 52 MM 341 171
53 Диаметром до 53 MM 341 172
54 Диаметром до 54 MM 341 173
55 Диаметром до 55 MM 341 174
56 Диаметром до 56 MM 341 175
57 Диаметром до 57 MM 341 176
58 Диаметром до 58 MM 341 177

Задвижка    Вкладыш Артикул:

Дымчатый темный 343 230

Дымчатый темный 343 232

Принадлежности, подходящие также для монетных рамок XL (67 х 67мм) ср. стр. 87.



Капсулы для монет 
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Капсулы для монет EVERSLAB

• Квадратные капсулы для монет, включая черный вкладыш 
(не содержат пластификаторов и кислот), точно подходящий 
по размеру для Ваших монет.

• Предлагаются для монет ∅ от 14 до 41 мм

• С окошком и карточками для надписей: качество чеканки, краткое описание 
(по какому случаю была издана монета), год выпуска.

• Дополнительные карточки для надписей: на странице www.leuchtturm.com
(рубрика „Сервис”) Вы найдете соответствующий образец. Просто подписать, 
напечатать и вырезать.

• Капсулы изготовлены из прозрачного, устойчивого к механическим 
воздействиям полистирола.

• Надежный замок для длительного использования.

• Наружный формат: 85 х 60 х 10 мм

Совет коллекционерам: Вы коллекционируете Ваши монеты в сертифицированных 
капсулах „Слаб”? Тогда, используя преимущества капсул EVERSLABs! Вы можете разместить все
Ваши капсулы „Слаб” в одной системе. 

Оригинальный размер

Возможна 

индивидуальная

надпись

Только 

один 

„щелчок”



Капсулы для монет 
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Удобны в обращении: верхняя и нижняя часть капсулы плотно закрываются простым щелчком.

Верхняя часть Вкладыш с велюровым
покрытием

Карточки для
надписей

Нижняя часть EVERSLAB

Использование
Используйте следующую таблицу, чтобы найти правильную кап-
сулу EVERSLAB для Ваших монет. Артикул

14 мм «Панда»/ Китай (золото, 1/20 унции) 342 003
15 мм 10 Гулден сент 342 022
16 мм «Кленовый лист»/ Канада (золото, 1/10 унции), «Филармония»/ Австрия (золото, 1/10 унции) 342 023
17 мм 1 евроцент, крюгерранд/ ЮАР (золото, 1/10 унции), 5 $ США «Американский орел» (золото + платина, 1/10 унции) 342 024
18 мм «Панда»/ Китай (золото, 1/10 унции), 10 центов (даймы) США 342 025
19 мм 2 евроцента, 1 цент (пенни) США 342 026
20 мм 1/2 соверена Великобритании, 10 евроцентов, 10 марок, Империя золото, 10 золотых швейцарских франков 

с изображением головы девушки (Френели) 342 027
21 мм 5 Гулден сент 342 028
22 мм 5 евроцентов, 5 центов (никели) США, крюгерранд/ ЮАР (золото, 1/4 унции), 10 $ США «Американский 342 029

орел» (золото + платина, 1/4 унции) «Панда»/ Китай (золото, 1/4 унции); 1 соверен Великобритании, 
20 золотых швейцарских франков  с изображением головы девушки (Френели) 
«Филармония»/ Австрия (золото, 1/4 унции)

23 мм 20 евроцентов, 1 евро, 20 марок, 5 центов (никели) США 342 030
24 мм 5 Гулден сент, 1 швейцарский франк, 1 немецкая марка ФРГ 342 031
25 мм 50 евроцентов, 25 центов (квортеры) США, US Quarters, 1 Sfr., 1 DM, «Кленовый лист»/ Канада (золото, 1/2 унции) 342 032
26 мм 2 евро 342 033
27 мм 2 немецкие марки, 2 марки/ Веймарская, «Американский орел» (золото + платина, 1/2 унции), 342 034

«Панда»/ Китай (золото, 1/2 унции)
28 мм «Панда»/ Китай (золото, 1/2 унции) 342 035
29 мм 5 евро Австрия, 2 марки/ Германская империя, 20 австрийских шиллингов, 5 немецких марок 342 036
30 мм «Кленовый лист»/ Канада (золото, 1 унция) 342 037
31 мм Полдоллара США «Кеннеди», 30 драхм (серебро) 342 038
32 мм Памятная монета достоинством в 3 евро, Словения, 10 марок, 1 рубль, 5 швейцарских франков 342 039

33 мм Немецкая юбилейная монета достоинством в 10 евро, 10 немецких марок, 10 немецких марок, 342 040
«Олимпийские игры»

34 мм 100 песет, 50 австрийских шиллингов (юбилейные монеты) 342 041
35 мм Для монет до Ø 35 мм 342 042
36 мм 5 рублей 342 043
37 мм 5 французских франков Латинского монетного союза, 5 швейцарских франков, 5 песет, 5 лир, 5 драхм, 

5 швейцарских франков  (1850 – 1931) 342 044
38 мм 5 марок/ Германская империя, 500 австрийских  US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 342 045
39 мм 5 канадских $ «Кленовый лист», серебряные $ США маленького диаметра 342 046
40 мм 2000 песет (юбилейные монеты), испанские юбилейные монеты достоинством в 10 евро 342 047
41 мм «Орел» США, серебряный «Орел» США 342 048

+ ++ =

„Щелчок”
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Многие американские коллекционеры получают сертификаты для своих монет у таких
независимых сертифицирующих организаций, как NGC*, PCGS* или ANACS*. При
этом наряду с подлинностью проверяемой монете присваивается и определенная
оценка ее состояния. Особенностью этого так называемого процесса грейдинга яв-
ляется последующее помещение и запечатывание монеты в особую квадратную монет-
ную капсулу («слаб»/«slab»). Вместе с проверенной монетой в слабе находится и ин-
формация о сертификации. Из-за особой конструкции слаба капсулу в последствии не-
возможно снова открыть, не сломав ее. С целью защиты от фальсификации капсула
имеет сверх того различные защитные знаки, например, голограмма и водяной знак. 
*(NGC: Numismatic Guaranty Corporation, PCGS: Professional Coin Grading 
Service, ANACS: American Numismatic Association Certification Service)

Размещение сертифицированных капсул „Slab”/EVERSLAB

Кассеты для монет для „Slabs”/EVERSLABs
Высококачественные кассеты для монет предназначены для надежного хранения монетных капсул „Slabs“
или EVERSLABs форматом 63 x 85 мм Отделка под красное дерево (черный цвет при артикле: 341 831), по-
золоченные шарниры, надежный и неброский магнитный замок. Подушечка на крышке обита голубым сати-
ном (черный цвет при артикле: 341 831). Верхние кассеты для монет: ложемент кассеты обтянут темно-си-
ним велюром. Нижние кассеты для монет: деревянная рамка, придающая вкладышам более высокую ста-
бильность. Вкладыши - с поверхностью под велюр.

Соответствующие капсулы для монет EVERSLAB Вы найдете на стр. 80 + 81.

На 24 „Slabs”/ EVERSLABs.
3-слойные. Наружный формат: 330 x 270 x 55 MM.

Артикул 309 278

На 24 „Slabs”/ EVERSLABs.
3-слойные. Цвет: черный. Вкл. сатиновая ленточка
для сертификатов на подушечке.
Наружный формат: 330 х 270 х 55 мм

Артикул 341 831

Артикул 327 918

На 50 „Slabs”/
EVERSLABs.
2-слойные. Наружный формат:
374 x 158 x 98 MM.

Артикул 327 918

На 25 „Slabs”/
EVERSLABs.
1-слойные. Наружный фор-
мат: 375 x 86 x 99 MM.

Артикул 335 593
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Футляр для монет VOLTERRA
Высококачественный футляр для монет предназначен
для размещения 1 капсулы для монет „Slab“ форматом
63 x 85 мм, 1 капсулы EVERSLAB или 1г слитка золота в
оригинальной упаковке. Футляр гарантирует надежное
хранение и достойную презентацию. Корпус футляра - с
текстурой под красное дерево, ложемент - с поверх-
ностью под велюр. 
Наружный размер: 120 x 120 x 34 мм
Артикул 326 719

Бокс для монет XL для монетных
капсул „Slabs”/EVERSLABs
На 9 монетных капсул  „Slabs” форматом до 63 х 85 мм
или EVERSLABs. Бокс для монет из пластмассы (дымча-
тый цвет), крышка прозрачная. Капсулы составляемые
одна на другую. Подходит также как дополнение в кофр
для монет (смотри на стр. 48). Возможно комбинирова-
ние со всеми монетными боксами МВ. Наружный фор-
мат: 236 х 303 х 33 мм 
Артикул: 335 666

Вкладыши для монетных  
капсул„Slabs”/EVERSLABs
На 8 монетных капсул „Slabs” форматом до 63 х 85 мм
или EVERSLABs. Вкладыши с голубой поверхностью под
велюр. 
Наружный формат: 334 х 220 мм Подходит ко всем мо-
нетным кофрам и монетным кассетам форматом L. 
2 шт. в упаковке. Наружный размер: 334 х 220 мм

Без защитной крышки
Артикул: 300 028

С прозрачной защитной крышкой
(TAB PROTECTOR) см. на стр. 54. 
Артикул: 339 382

Листы-обложки ENCAP для монет-
ных капсул „Slabs”/EVERSLABs
На 9 монетных капсул „Slabs” форматом  63 х 85 мм или
EVERSLABs. Листы-обложки из высококачетсвенной, проч-
ной, прозрачной пленки. Подходят на все папки-переплет
GRANDE. Более подробная информация, относительно си-
стемы листов-обложек ENCAP, на стр. 30 + 31.
2 шт. в упаковке. Наружный формат: 240 х 282 мм
Артикул: 320 310

Соответствующие капсулы для монет EVERSLAB Вы найдете на стр. 80 + 81.
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ZUM HEFTEN
FOR STAPLING
À AGRAFER

Рамки для монет
для cкрепления 
cтеплером (на 25 штук) 

ZUM HEFTEN
FOR STAPLING
À AGRAFER

Рамки для монет
для cкрепления 
cтеплером (на 100 штук)  

Для cклеивания рекомендуется крепко прижать рамки для монет.

Рамки для монет
самоклеющиеся 
(на 25 штук)      

Рамки для монет
самоклеющиеся 
(на 100 штук)      

Для приклеивания 
рекомендуется крепко 
прижать рамки для монет.

308 815 17,5
325 792 20
327 425 22,5
305 764 25

335 246 27,5
334 472 30
332 034 32,5
314 487 35

323 824 37,5
320 386 39,5
312 477 EURO-SET

Артикул MM Артикул MM Артикул MM

3 x 17,5 MM, 6 x 20 MM, 6 x 22,5 MM, 
6 x 25 MM, 3 x 27,5 MM, 1 x 37,5 MM

309 596 17,5
303 625 20
336 002 22,5
314 207 25

333 204 27,5
325 388 30
303 811 32,5
310 100 35

316 680 37,5
304 831 39,5

Артикул MM Артикул MM Артикул MM

311 005 17,5
332 682 20
320 198 22,5
334 957 25

308 858 27,5
300 462 30
318 128 32,5
312 239 35

301 979 37,5
313 135 39,5
309 760 EURO-SET

Артикул MM Артикул MM Артикул MM

3 x 17,5 MM, 6 x 20 MM, 6 x 22,5 MM, 
6 x 25 MM, 3 x 27,5 MM, 1 x 37,5 MM

337 834 17,5
313 727 20
302 360 22,5
321 058 25

334 039 27,5
335 303 30
314 616 32,5
306 467 35

322 557 37,5
326 607 39,5

Артикул MM Артикул MM Артикул MM

Рамки для монет
Надежная защита от воздействий окружающей среды благодаря анти-рефлекторной пленке без содержания
смягчающих компонентов. Возможность обращения с монетами, не касаясь их поверхности. Лучшая системати-
зация коллекции благодаря нанесению надписей на рамки для монет. Герметически  закрывающиеся самоклею-
щиеся рамки для монет. Большой  выбор возможностей для размещения монетных рамок,  начиная от карман-
ных альбомов и заканчивая монетными  боксами (см. стр. 12–25, 20, 22–25, 42, 46, 48, 51–54, 57–58, 60).
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Футляр 
VOLTERRA
для монет
для 9 монетных 
рамок и монетных 
капсул QUADRUM 
Более подробная 
информация на 
странице 64.

Артикул: 308 093

Кассета 
VOLTERRA
TRIO de Luxe
для 60 монетных 
рамок и 
монетных 
капсул 
QUADRUM 
Более подробная 
информация на 
странице 60.
Артикул: 304 747

Ассортимент монетных рамок, 
упаковка на 1000 штук, вкл. 
ПОДАРОК - кофр для монет 

Кассета для 
монет PRESIDIO

для монетных 
рамок и капсул 

QUADRUM
Более подробная 

информация на 
странице 77.

Артикул: 340 969

Компания LEUCHTTURM  предлагает 1000 самоклея-
щихся монетных рамок, сортированных по 100 штук,
в соответствии со следующими диаметрами: Ø 17,5
мм, Ø 20 мм, Ø 22,5 мм, Ø 25 мм, Ø 27,5 мм, Ø 30
мм, Ø 32,5 мм, Ø 35 мм, Ø 37,5 мм und Ø 39,5 мм

Для хранения монетных рамок Вы получаете ПОДА-
РОК - практичный алюминиевый кофр. Такой вид хра-
нения гарантирует Вашей коллекции наглядность и
достойную презентацию. Он также великолепно ве-
дет себя в дороге. Прочная рама кофра укреплена
дополнительно алюминиевыми уголками. Внутренняя
поверхность кофра обшита черным велюром.  
Цвет: серебристый. Размер: 288 x 175 x 125 мм
Артикул 344 768

Подходящие монетные рамки Вы найдете на стр. 84.

ПОДАРОК -

алюминиевый

кофр для 

монет

Коробка 
для 
хранения 
рамок для 
монет 
Вместимость: 100 рамок 
для монет. Из пластмассы. 
C прозрачной крышкой, 
позволяющей видеть рамки, 
не доставая их. Штабелируемая. 
На резиновых ножках. Наружный 
формат: 170 мм x 110 мм x 65 мм

Артикул: 315 511



Вкладыши TAB для 15 монетных рамок 
и монетных капсул QUADRUM
Более подробная информация на странице 54.
Артикул: 320 714

Лист-обложка
для 20 монетных рамок 

Прозрачный лист-обложка для 20 монетных рамок,
 подходящий для папки-переплета GRANDE. 

Наружный формат: 240 x 300 мм
Артикул: 324 851                      

Монетный бокс SMART
для 12 монетных рамок и монетных 
капсул QUADRUM
Более подробная информация на странице 50.
Артикул: 307 053      

Составляемые 
один на другой 
монетные боксы 
LIGNUM
для 20 монетных 
рамок и 
монетных 
капсул 
QUADRUM
Более подробная 
информация на странице 51.

Артикул: 323 232

Лист-обложка NUMIS
для монетных рамок 
Более подробная информация на странице 16.

Артикул: 310 444       

Монетный бокс MB
для 20 монетных 
рамок и монетных 
капсул QUADRUM
Более подробная 
информация на 
странице 47.

Кофр для монет 
На 90 монет в капсулах QUADRUM, а также на монет-
ные рамки 50 х 50 мм Более подробная информация
на стр. 52 + 53.
Cargo L6 Артикул 343 225
Cargo L6 Pro Артикул 343 224

Рамки для монет86

Карманный 
альбом для монетных рамок
Более подробная информация на странице 40.
Артикул: 325 026

Альбом 
для монетных 

рамок
Более подробная 

информация на 
странице 21.

Лист-обложка 
OPTIMA для 

монетных рамок 
Более подробная информа-

ция на странице 23.
Артикул: 309 197            

Бордовый Артикул: 308 450
Темно-зеленый Артикул: 333 790
Королевскo-синий Артикул: 312 455

Подходящие монетные рамки Вы найдете на стр. 84.

EQ-

ВЕРСИЯ
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Принадлежности для монетных рамок XL
(67 х 67мм)

Футляр для монет 
VOLTERRA
Для хранения 1 монетной 
рамки XL (67 х 67мм).
Текстура под красное 
дерево (ср. стр. 65). 

Артикул: 343 227

Кассета 
для монет
VOLTERRA UNO
На 12 монетных рамок XL (67 х 67мм).
Текстура под красное дерево
1 вкладыш с поверхностью под велюр (ср. стр. 60). 
Артикул: 343 229

Вкладыши для монет
TAB 
(без защитной крышки)
Артикул: 343 235

Вкладыш для монет 
TAB PROTECTOR 
(с защитной крышкой)
Артикул: 343 237

Вкладыши для монет
Вкладыши для монет (формат-L) с поверхностью под велюр на 12 монетных рамок XL (67 х 67 мм), ср. стр. 54. 

Бокс для монет МВ
На 12 монетных рамок XL 
(67 х 67 мм).
Прозрачный корпус 
(ср. стр. 47)

Задвижка Вкладыш Артикул:

Дымчатый темный 343 230

Дымчатый темный 343 232

Принадлежности подходят также для монетных капсул QUADRUM XL (см. на стр. 79).
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Прибор для ультра-
звуковой очистки
Прибор из высококачественной стали 
для профессиональной и щадящей 
ультразвуковой очистки монет, медалей,
очков, украшений, брекетов, зубных
 протезов, пластмассовых стекол для оч-
ков и прочих мелких предметов домаш-
него обихода и инструментов.  Дополни-
тельная защита Ваших объектов благо-
даря прорезиненной корзинке. Очищает
от жира, отпечатков пальцев и других
 наслоений грязи. Установка цифрового
таймера с точностью до минуты. Прибор
очищает  водой. Очистку возможно
 проводить и при помощи специальных
жидкостей для чистки монет от
 LEUCHTTURM (стр. 89). Ультразвуковая
очистка рекомендуется также в качестве
подготовки к химической очистке посред-
ством наших  жидкостей для чистки монет.
 Размеры: 175 x 110 x 150 мм 
Емкость: 0,7 литра. Частота: 40 кГц.

Артикул: 310 923

Прибор для 
вибрационной очистки

Портативный прибор для щадящей 
вибрационной очистки монет, медалей,
очков, украшений, брекетов, зубных
протезов, пластмассовых стекол для 
очков и многого другого. Очищает от
жира, отпечатков пальцев и других 
наслоений грязи. Прибор очищает 
водой. Очистку возможно проводить и
при помощи специальных жидкостей
для чистки монет от LEUCHTTURM 
(стр. 89). Прибор для вибрационной
очистки работает на батарейках, его
можно легко использовать везде.
 Корпус из белой пластмассы. 
Размеры: 190 x 125 x 110 мм

Артикул: 317 590
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Салфетка для полировки монет  
Эта очень мягкая салфетка для полировки монет из
микро-волокна придаст Вашим монетам первоначаль-
ный глянец и блеск. Салфетка имеет особую пропитку,
сильно загрязненные и потускневшие места исчезают,
если их просто протереть. Пригодна для чистки украше-
ний и столовых приборов.
Артикул: 327 112           

Нумизматические 
перчатки из хлопка
Ваши монеты заслуживают бережного отношения 
к ним! Перчатки универсального размера, самого 
лучшего качества, натурального цвета, неотбелен-
ные, соответствуют стандартам СЕ. 100% хлопок.

Артикул: 305 929 

Примечание: Салфетка для 
полировки монет превосходно 
подходит, например, для 
очистки «бывших в 
употреблении», т.е. 
находившихся в 
обращении 
монет. 

Мы обращаем 
Ваше внимание на то, что 
монеты чеканки «полированная 
пластина» или «зеркальный блеск» принципиально не 
следует чистить в целях сохранения их ценности.

�2

�1

Для золотых монет Артикул: 336 203

Для серебряных монет Артикул: 317 893

Для медных монет Артикул: 321 584
(подходит также для никелевых 
и бронзовых монет!)
Для латунных монет Артикул: 343 300
(подходит также для никелевых и 
бронзовых монет!)
Для биметаллических монет Артикул: 343 206
(EUROS)

Мягкое средство для чистки монет 
Для всех монет, с которых не нужно 
удалять следы окисления. Объем 200 мл. 
Для всех благородных металлов. Артикул: 318 851

�2

Нумизматические пинцеты 

�1

Жидкости для чистки монет 
Высококачественные активные вещества обеспечивают  быстрое и щадящее удаление следов окисления с мо-
нет. Это делается очень просто: погрузите монету на 4-8 минут в  жидкость, затем тщательно промойте ее в
воде и протрите  мягкой тканью.  Жидкость допущена к применению  Федеральным ведомством ФРГ по охране
окружающей среды; крышка с предохранителем от открывания детьми. Объем 200 мл. 

С помощью практичных нумизматических пинцетов 
Вы можете брать Ваши монеты, не беспокоясь об 
их сохранности (см. фото). Покрытие из полимер-
ного материала позволяет надежно удерживать
 монету и обеспечивает необходимую защиту от 
механических повреждений. 

MPI 1 Артикул: 313 240

PI 9 Артикул: 331 264
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Цифровой штангенциркуль
• Установка на ноль возможна в любой позиции.
• Благодаря этому возможно измерение «+» и «–» 

(дифференциальное измерение).
• Переключается с мм на дюймы.
• С глубиномером.
• 6-значный ЖК-индикатор.
• С батарейками.
• Диапазон измерения: от 0 до 150 мм
• Единица измерения: 0,01 мм
• Точность: 0,03 мм

Чехлы для монет Цифровые 
весы для монет
Благодаря своему практичному 
карманному формату наши 
цифровые весы идеально подходят 
для использования в дороге. 
Идеальны для портативного 
использования.
• Жидкокристаллический дисплей.
• Складные. 
• Питание от двух батареек AAA по 3 В.
• Автоматическое отключение с целью экономии батареек.
• Наружный формат: 80 мм x 120 мм
0,01 - 50 г
Погрешность измерения +/- 0,02 г Артикул: 303 863

0,1 - 500 г
Погрешность измерения  +/- 0,2 г Артикул: 326 729

Чехлы из прозрачной полимерной
пленки для монет Ø до 46 мм 100 штук
в картонной коробке.
Артикул: 316 503              

Рулон для монет 
Рулон для монет изготовлен из 
высококачественного, мягкого, бар-
хатистого текстильного материала и
снабжен двумя ленточками для завя-
зывания. В нем Вы можете хранить
24 монеты диаметром до 50 мм А
также капсулы для монет, монетные
капсулы QUADRUM или монетные
рамки. Рулон для монет можно ис-
пользовать, в  частности, в качестве
сумочки для транспортировки или
для архивирования коллекционного
материала в абонементном ящике
или сейфе. Размеры (в открытом
виде): 650 x 260 мм
Артикул: 303 987   

Подходящие капсулы для монет предлагаются на стр. 70

Артикул 308 684
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Лупы, лупы, лупы...

Лупы – необходимый инструмент для филателистов 
и нумизматов. Фирма LEUCHTTURM предлагает 
широкий ассортимент изделий, удовлетворяющих 
самые разные потребности коллекционеров. 

Кратность луп от 2 до 10 в зависимости от модели.
Высококачественное стекло или акриловые линзы, 
а также эргономичная форма луп предотвращают
быстрое уставание глаз. На выбор также со 
штативом или подсветкой. 

Выберите подходящую для Вас модель из нашего
привлекательного ассортимента луп!

Ручная лупа со светодиод-
ной подсветкой, 7-кратная

Наконец-

то снова в

наличи!

Практичная лупа со светодиодной подсветкой, 
7-кратная, оснащена асферической линзой из акрилового
стекла, диаметр которой составляет 35 мм Белые светоиз-
лучающие диоды (СИД) обеспечивают равномерное рас-
пределение света. Вкл. 3 батарейки (ААА). 
Наружный размер:120 х 42 х 26 мм

Артикул: 344 396



Лупы92

Позолоченная лупа, 4-кратная
Высококачественная стеклянная линза (Ø 58 мм).
Вместе с входящей в комплект деревянной подставкой эта 
лупа станет настоящим украшением Вашего письменного стола. 
Добротная металлическая оправа линзы и рукоятки лупы 
позолочены.

Лупа с рукояткой ROSEWOOD из розового дерева, 
5-кратная
Маленькая лупа с рукояткой из розового дерева  
и позолоченной рамкой. Стеклянная линза. 
Диаметр линзы 30 мм 5-кратная увеличение.

Артикул 314 752

Артикул 332 680

Лупы с рукояткой

Лупа с рукояткой
ROSEWOOD
В золоченой раме и рукояткой из красного дерева

3-х кратное увеличение
Диаметр линзы:
50 мм

2-кратное увеличение
Диаметр линзы:
80 мм

Артикул: 305 535

Артикул: 343 483

Артикул: 308 387 

Артикул: 337 993 

Артикул: 321 182 

Лупа с рукояткой

LU 1
Лупа, 4-кратная со стеклянной 
линзой, Ø 50 мм, 4-кратная

LU 2
Лупа, 3-кратная со стеклянной 
линзой, Ø 75 мм, 3-кратная 

LU 3
Лупа, 2,5-кратная со стеклянной линзой,
Ø 90 мм, 2,5-кратная
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Практичная накладная лупа*, 
8-кратная
Накладная лупа с алюминиевым корпусом 
серебристого цвета. Диаметр линзы: 30 мм
Видимая поверхность: 20 х 20 мм
Интегрированная шкала в мм
8-кратная.
3 белых светодиода, включая 
2 батарейки АА. 

Лупа без оправы со светодиодной подсветкой, 
2,5-кратная
С высококачественной акриловой линзой и эргономичной 
металлической рукояткой современного дизайна. 
Отличная оптика. Диаметр линзы: 90 мм 2,5-кратная. Питание от 
батареек, три батарейки SR 54 (входят в комплект поставки), 
2 ярких светодиода. Мягкий футляр для защиты линзы.

Лупа со светодиодной подсветкой, 2,5-кратная
8 белых светодиодов. 2,5-кратная. 
Диаметр линзы: 55 мм Питание от двух батареек 1,5 V AA/LR6
(Mignon, входят в комплект поставки). 4 подключаемых светодиода 
(2-ступенчатое освещение). 
Оптическая стеклянная линза. Включая футляр и очищающую 
салфетку.

Лупа со светодиодной подсветкой LU 150, 
10-кратная
Oчень мощная лупа, со светодиодами, питание от батареек, 
специальное кольцо для наведения резкости, 10-кратная с 
оптимальным освещением объекта. 
Питание от двух батареек C/LR14 (Baby) 
по 1,5 В. 2 ярких светодиода.

Лупа со светодиодной 
подсветкой, 3,2-кратная
Диаметр линзы: 37 мм, 3,2-кратная, стеклянная линза, корпус 
алюминиевый. Питание от двух батареек AA/LR6 по 1,5 В 
(батарейки Mignon/ входят в комплект поставки). 
Общая длина: 173 мм 6 ярких светодиодов.

* ПОДХОДЯТ НЕ ДЛЯ ВСЕХ ДЛЯ МОНЕТ

Артикул 307 746 

Артикул 325 392

Артикул 328 630

Артикул 301 102

Артикул 325 852
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Лупа без оправы, 2/2,5-кратная
С высококачественной акриловой 
линзой и эргономичной рукояткой. 
Отличная оптика. Мягкий футляр 
для защиты линзы. Благодаря  небольшому весу удобна в работе.
Для филателистов, нумизматов и  любителей.

Ø 75 мм, 2,5-кратная   

Ø 90 мм, 2-кратная 

Лупа без оправы с 
подсветкой (хромированная),
2,5-кратная
С высококачественной акриловой 
линзой и эргономичной металличе-
ской (хромированная) рукояткой 
современного дизайна. Отличная 
оптика. Диаметр линзы: 9 см. 
2,5-кратная. Питание от батареек, 
три батарейки SR 54 согласно
 нормам IEC (входят в комплект
 поставки), 2 ярких светодиода.
 Мягкий футляр для защиты линзы. 

Артикул: 322 400

Практичная лупа со 
светодиодной подсветкой, 6-кратная
Диаметр линзы: 35 мм 
6-кратная. 
Включительно три батарейки (ААА).
Светодиодная техника.
Асферическая акриловая линза.
Идеально для использования в пути.

Артикул: 324 404

Артикул 333 010 

Артикул 301 472 



Лупы 95

Артикул 311 360 

Лупа настольная, гибкая FLEX, 2,5-кратная
Диаметр линзы: 88 мм 2,5-кратная. 
С интегрированной маленькой 
5-кратной линзой диаметром 21 мм 
Две лампы с белым светодиодом. 
Включая три батарейки (AAA). 
Гибкий держатель. Раскладная опора.
Облегчают работу обеими руками.

Лупа со светодиодной подсветкой NEMO, 
2-x кратное увеличение
Практичная лупа со светодиодной подсветкой, высококачествен-
ными акриловыми линзами с 2-х кратным увеличением. Равномер-
ную подсветку можно обеспечить с помощью 6-ти высококаче-
ственных диодов, которые ненавязчиво вписываются в дизайн.
Диаметр линзы 70 мм, что позволяет рассматривать бόльшие по
размеру предметы. Вкл. 2 батарейки АА 1,5V. Корпус черный. 
Наружный размер: 220 х 95 мм

Лупы с 2-3-кратным увеличением  
Эти лупы предназначены для просмотра марок и монет
целиком. С их помощью можно лучше рассмотреть изоб-
ражение на объекте и распознать первые детали. Эти
лупы также подходят для чтения. 

Лупы с 5-7-кратным увеличением
С их помощью можно увидеть большую часть отдельных
деталей. К сожалению, с повышением кратности линзы
уменьшается ее диаметр, а вместе с ним и диаметр ви-
димой поверхности. Расстояния между глазом и лупой, а
также между лупой и объектом сокращаются. 

Лупы с 10-20-кратным увеличением
При таком увеличении Вы можете рассматривать Ваш
коллекционный материал в непосредственной близости,
различая при этом мельчайшие детали. При некоторых
способах печати можно хорошо разглядеть даже от-
дельные цветовые точки. Точнее уже просто не бывает.

Микроскопы
Благодаря им рисунок глубокой печати виден более от-
четливо, становится проще и доступнее рассматривать
микротексты и легче обнаруживать дефекты печати. 

Источники света
Хорошее освещение необходимо, но зачастую его не хва-
тает. Сегодня, благодаря светодиодным технологиям
даже самую маленькую лупу можно снабдить источни-
ком света, который будет освещать рассматриваемые
объекты. В настоящее время уже имеются светодиоды с
длинноволновым ультрафиолетовым излучением для
определения флуоресценции. 

Цифровые микроскопы
Благодаря цифровой технике марку или монету можно
рассматривать на дисплее компьютера. MACRO CAM
даже обходится без компьютера и может легко исполь-
зоваться в пути. Прилагаемое программное обеспечение
позволяет фотографировать объекты, сохранять и ре-
дактировать фотографии. 

Артикул 343 247 

Вы знали об этом...?
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Карманные лупы

Лупа CC CREDITCARD, 3-кратная
Эта лупа идеально подходит для работы вне дома. Толщиной 
всего 4 мм она совсем не будет заметна в  карманах Ваших брюк. 
Диаметр линзы: 33 мм 3-кратная. Размеры: длина 84 мм, 
ширина 54 мм  Снабжена интегрированной лампой с белым 
светодиодом со встроенной батарейкой. Поставка в футляре 
из искусственной кожи.

Выдвижная лупа, 10-кратная со светодиодом и 
ультрафиолетовой лампой
Практичная выдвижная лупа со светодиодовой подсветкой. 
2 линзы: 10-кратное увеличение (диаметр линзы: 21 мм) и 30-кратное
увеличение (диаметр линзы: 12 мм). Изображение без искажений до
самого края лупы. Включая длинноволновую ультрафиолетовую лампу
для проверки, например, почтовых марок и банкнот. Черный, матовый,
пластмассовый корпус. Включая батарейки 3x LR1130.  
Наружный формат (в раскрытом виде): 
45 x 100 x 23 мм (ширина/длина/высота)

Лупа выдвижная со светодиодной подсветкой, 
20-кратная
20-кратная. Черный матовый пластмассовый корпус. 
1 светодиод. Диаметр линзы: 21 мм 
Питание от трех батареек LR1130 (входят в  комплект поставки). 
Наружный формат: 54 x 34 x 23 мм

Карманная лупа CLICK, 5-кратная
С освещением, 5-кратная, размер линзы: 40 x 36 мм 
Линза асферическая, выдвижная, идеально подходит 
для работы вне дома. 
Питание от двух батареек AAA/LR03 (Micro).

Артикул 307 300 

Артикул 338 880 

Артикул 316 350 

Артикул 321 419 
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Складная лупа со светодиодом, 10-кратная
Стеклянная линза, 1 светодиод, ювелирное качество. 
Складная. Диаметр линзы: 18 мм 
Питание от двух батареек 3AG12
(входят в комплект поставки).

Прецизионная лупа, 10-кратная со светодиодом 
и ультрафиолетовой лампой 
Прецизионная лупа с 10-кратным увеличением. Тройная система 
линз с ахроматической и апланатической линзой для свободного 
от хроматической аберрациии, четкого изображения, также по краям
линзы. С 6 белыми мощными световыми диодами. Для проверки, 
например, почтовых марок и банкнот используйте интегрированную
длинноволновую  ультрафиолетовую лампу (из 7 УФ-диодов). 
Стеклянная линза (Ø 17 мм). Складная.  Включая батарейки 
3x LR927 и кожаный футляр.

Лупа с футляром, 5-кратная
Диаметр линзы: 32 мм 
Высококачественная асферическая 
акриловая линза. Оправа: металл с 
полированной поверхностью. 
Футляр из натуральной кожи. 

Ю
велирное

ка
честв

о 

Точные лупы 10-20 кратное
увеличение
Точные лупы с 10-ти или 20-ти кратным
увеличением позволяют рассматривать
даже самые мелкие детали (ювелирное
качество). Тройная линзовая система.
Диаметр 18 мм Ахроматические и апла-
натные линзы. Лупа складная. Корпус
хромированный и золоченый. 
Наружный размер: 20 х 20 х 32 мм
Футляр кожаный.

Хромированная
(10-кратная)
Артикул: 302 628

Хромированная
(20-кратная)
Артикул: 338 882

Позолоченная
(10-кратная)
Артикул: 338 879

Позолоченная
(20-кратная)
Артикул: 338 888

Ю
велирное

ка
честв

о 

Карманные & складные лупы

Артикул 309 153 

Артикул 329 828 

Артикул 338 881 
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* ПОДХОДЯТ НЕ ДЛЯ ВСЕХ ДЛЯ МОНЕТ

Лупа с делениями*, 5-кратная
Металл – черно-матовая – со 
шкалой в см/дюймах, 5-кратное  увеличение. 
Поле зрения: 29 x 25 мм Складная. 
Высота: 60 мм Диаметр линзы: 28 мм

Лупы для проверки волокон 
матово-хромированный 
металлический корпус со шкалой*,
10-кратная
Высота: 31 мм, 10-кратная.
Размер: 12 х 12 мм   
Диаметр линзы: 14 мм
Складная

Лупа с делениями со светодиодом*, 
5-кратная
Пластмасса – черно-хромированная – со шкалой в 
см/дюймах, 5-кратная. Видимое поле: 29 x 25 мм 
Складная. Открывается одним  нажатием кнопки 
(самооткрывающаяся и амоустанавливающаяся). 
Диаметр линзы: 23 мм 1 светодиод. 
Наружный формат: 42 x 55 x 54 мм

Другие лупы

Лупа – подвеска
«Round-the-Neck» 
2,5/ 5 кратное увеличение
Для свободной работы обеими руками 
(читать, мастерить, рукодельничать). 
2 акриловые линзы: главная линза 2,5-кратная
(диаметр линзы 88 мм), интегрированная линза 
для деталей, 5-кратная (диаметр линзы 21 мм). 
Регулируемые шпагат и телескоп на ножке. 
Вкл. 2 высокотехнологичных светодиода. 
Вкл. 2 батарейки (RO3P.AAA-UM-4). 
Футляр и очищающая салфетка.
Размеры: 260 х 155 х 14 мм

Артикул 326 732 

Артикул 333 874 

Артикул 308 008 

Артикул 342 125 
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* ПОДХОДЯТ НЕ ДЛЯ ВСЕХ ДЛЯ МОНЕТ

Фокусирующая лупа FISHEYE*, 3-кратная
Небольшая, удобная в обращении лупа с небьющейся акриловой 
линзой. Круглая форма, 3-кратное увеличение, диаметр линзы 60 мм
Идеально подходит для чтения. С практичной складной ручкой и 
съемной резиновой манжетой. В комплект поставки входит серый 
бархатный защитный чехол.

Ювелирная лупа, 10-кратная
Ювелирная лупа (вставляемая в глаз) для детального осмотра, 
например,  почтовых марок и монет, для ремонта  часов и мн.др. 
10-кратное увеличение. Стеклянная линза (Ø 21 мм). Включая
 светодиод и регулируемый шарнир.  Черный, матовый, пластмассовый
корпус. Вкл. 1 батарейка (CR 1620). Наружный формат: 49 x 38 мм

Лупа с креплением на очковую оправу, 
5-кратная
Диаметр линзы: 30 мм Благодаря гибкому крепежному 
устройству подходит для любой  очковой оправы. Шарнирный
 механизм позволяет точно настроить фокус лупы под очки и глаза.

Лупа-линейка для чтения*, 2,5-кратная
Размер линзы: 24 x 210 мм 
С интегрированной 5-кратной лупой диаметром 15 мм 
С встроенной линейкой длиной 
150 мм Кристально-прозрачный  акрил.

Бинокулярная лупа со светодиодом, 
1,5–3,5-кратная
Практичная бинокулярная лупа освобождает руки для любительской 
и  ручной работы, для детального осмотра почтовых марок, монет 
и много другого. В комплект входят три различные лупы-насадки 
(1,5x, 2,5x, 3,5x), закрепляемые зажимом. 2 шарнира для выбора 
оптимального положения лупы и подсветки. Освещение рассматривае-
мого предмета посредством интегрированного  светодиода. 
Подходит и тем, кто постоянно носит очки. Включая батарейки. 

Артикул 332 543 

Артикул 325 816 

Артикул 300 142 

Артикул 326 886 

Артикул 332 317 
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Стереоскопический микроскоп 
со светодиодной подсветкой, 
60-100 кратный
Удобный в обращении многофункциональный 
карманный микроскоп для детального осмотра
марок, монет, минералов, мелких электронных 
 деталей и много другого. Превосходные резкость
и разрешение. Бесступенчатая нас-тройка между
60- и 100-кратным увеличением. Светодиодная
подсветка позволяет работать с микроскопом 
и при плохом освещении. Корпус из черной
 пластмассы. Включая батарейки (3 х «392»).
 Размеры: 88 x 30 x 20 мм

Артикул: 313 090

60-100x

20-40x

Карманные микроскопы

Стереоскопический микроскоп со
светодиодной подсветкой,  
20-40 кратный
Практичный стереоскопический многофункцио-
нальный микроскоп для учебно-исследовательских
целей и хобби. Превосходные резкость и разре-
шение. Бесступенчатая настройка между 20- и 
40-кратным увеличением. Светодиодная под-
светка обеспечивает оптимальное освещение 
рассматриваемого предмета. Включая предметное
стекло и батарейки (3x LR44). 
Размеры: 102 x 55 x 30 мм

Артикул: 305 995



микроскоп 101

20-200x
Цифровая камера для микроскопа 
с 20-200-кратным увеличением

Технические данные: 
Увеличение: 20-200-кратное Освещение: 8 регу-
лируемых белых световых диодов Интегрирован-
ное оптическое изменение масштаба: Разреше-
ние: 5 мегапикселей (интерполированное), 
2 мегапикселя (оптическое) Напряжение пита-
ния: через USB Программное обеспечение
(языки: немецкий, английский, французский, ис-
панский, итальянский, русский): Windows 2000 /
XP / Vista / Win7 / Mac Инструкция по эксплуа-
тации на: немецком и английском языках. 
Размеры: 33 х 112 мм (ширина/высота).
Комплект заказа: цифровая камера для 
микроскопа, программное обеспечение, 
инструкция по эксплуатации на диске CD-ROM, 
ножка и кабель USB. 

Штатив
для цифрового микроскопа USB
Устойчивый штатив для предупреждения
 смазывания изображения при использовании
микроскопа, а также для более качественных 
и четких кадров при фото- и видеосъемке.  
Ручная установка расстояния между микроско-
пом и  объектом. Зажим штатива подходит для
различных типов микроскопов, например, для
цифрового микроскопа USB от  LEUCHTTURM.
Материал: металл/ пластмасса. Общая высота:
26,5 см (основание: 11 x 12 см).

Артикул: 341 067

[5 МЕГАПИКСЕЛЕЙ]
С ИНТЕРПОЛЯЦИЕЙ

Цифровая камера для микроскопа с 20-200-
кратным увеличением и различными возмож-
ностями применения для учебы в вузе, школы
или хобби. Проверяйте и определяйте детали,
которые не видны  невооруженным глазом, на-
пример, отличия от оригинала, отдельные ха-
рактеристики или повреждения. При помощи
прилагаемого программного обеспечения Вы
можете без проблем сделать фотографии или

видеозаписи, затем сохранив их в памяти ком-
пьютера.  Цифровой микроскоп с камерой и
ПО подходят для всех стандартных компьюте-
ров. Благодаря простоте  обращения цифро-
вым микроскопом могут пользоваться школь-
ники, пожилые люди и малоопытные пользова-
тели компьютером. Микроскоп можно
использовать как в ручном обращении, так и в
качестве стационарного  прибора. 
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LCD MacroCam 7-108-кратное увеличение
С функцией микроскопа, лупы и камеры

Этот практичный цифровой микроскоп с 7-
108-кратным увеличением многофункциона-
лен и обладает превосходным оптическим
разрешением. Идеален для хобби, школы и
профессиональных целей. Люди со слабым
зрением также могут при помощи этого при-
бора без проблем распознавать мельчайшие
детали, например, в таблицах, газетах, ин-
струкциях по эксплуатации или планах 

городов. Интегрированный цветной дисплей
на жидких кристаллах обеспечивает резкость
деталей  высокого разрешения. 4 белых све-
тодиода позволяют рассматривать Ваши объ-
екты при плохом освещении. Благодаря вы-
ходу USB данные с дисплея могут  напрямую
передаваться на ПК или ноутбук. 
Для фиксации и сохранения лучших изобра-
жений Вы можете использовать функцию
встроенной камеры.

Артикул 338 926

Технические данные: 

Показания:  4,6см/1,8'' Жидкокристаллический цветной дисплей
Подсветка: 4 белых светодиода, 3 регулируемые ступени
Память: интегрированная флэш-память для сохранения около 
60 фотографий.
Размер: 120 x 56 x 25 мм

Вес: около 70г (без батареек).
Батарейки: 3 x AAA микроаккумулятор (входят в комплект поставки)
Комплект поставки: жидкокристаллический дисплей MacroCam, 
мини-кабель USB, сетевой блок питания/
кабель для зарядки 3 x AAA NiMH аккумуляторов, диск-CD 
и инструкция по эксплуатации.
4 регулируемых параметра видеоэффекта. Подключение USB 

7-108x

Лампа нижней подсветки (4 Вт) Лупа, 2-кратная Длинноволновая 
ультрафиолетовая лампа

Многофункциональный детектор 
«3 функции в 1 приборе»
Идеален для рассматривания монет, почтовых марок, банкнот (напр. флюо-
ресцинирующие элементы защиты), кредитных карточек и др. Великолепно
подходит также для хобби или профессиональных целей. Благодаря мощ-
ной 9 ваттной ультрафиолетовой лампе (2G7 9W), частички красок, реаги-
рующие на ультрафиолетовое излучение, видны даже при дневном свете. 
С помощью белой подсветки, расположенной снизу (лампа в 4 Вт), можно
определить наличие водяных знаков. Интегрированная лупа дает возмож-
ность рассматривать предметы при 2-кратном увеличении. 
Питание от сети напряжения 220–240 В. Корпус 
прибора - черный пластмассовый. 
Наружный формат: 200 x 120 x 160 мм
Артикул: 340 357

С интегри-

рованным 

жидкокристал-

лическим 

дисплеем LCD-

Display
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Ультрафиолетовая 
настольная лампа GW L 90
Для определения флуоресценции. Особенно мощная лампа 
благодаря трубке в 6 Вт. Широкий спектр длинноволновых 
УФ-лучей. Для проверки почтовых марок, банкнот и телефонных 
карточек. Питание от сети напряжением 220 Вт.  
Наружный формат: 257 x 70 мм
Артикул: 328 703

Ультрафиолетовая ручная лампа (длинноволновая) L 80
Для определения флуоресценции. Широкий спектр длинновол-новых
УФ-лучей. Высокая интенсивность при длине волны 366 нм. Для
 достоверного люминесцентного анализа. Применяется для работы 
с марками Франции, Германии,Норвегии, Канады, Мексики, Китая,
 Гонконга, России, Великобритании, и других 
с 1993 года. Работает от батарейки.

Артикул: 325 773

Все лампы поставляются без батареек и аккумуляторов.

Двойной ультрафиолетовый детектор L 81
Этот удобный в обращении ультрафиолетовый детектор  объединяет
две функции в одном приборе. Почтовые марки, банкноты, кредитные
карточки, телефонные карточки и т.д. можно проверять как на флуо-
ресценцию, так и фосфоресценцию. Комбинация коротко- и длинно-
волновых ультрафиолетовых лучей (254/ 380 нм) делает детектор
очень практичным для пользователя. На батарейках: 4x AA. 4 ватт
(254 нм) или 3-4 милливатт (380 нм).
Артикул: 325 178

Ультрафиолетовая настольная лампа 4W L 92
Для определения флуоресценции и проверки почтовых марок,
банкнот и кредитных карточек. Широкий спектр длинноволновых
УФ-лучей. Высокая интенсивность при длине волны 366 нм.
Мощность трубки 4 Вт. Двойная изоляция. Питание от сети
напряжением 220-230 В. Наружный формат: 180 x 115 x 75 мм

Артикул: 317 886

коротко- и
длинноволновая

Ультрафиолетовые детекторы

Ультрафиолетовая лампа L 85
Ультрафиолетовая ручная лампа (коротковолновая)
• Для определения фосфоресценции
• Коротковолновые УФ-лучи • Работает от батарейки
• Высокая интенсивность при длине волны 254 нм
• Для достоверного люминесцентного анализа
• Применяется для работы с марками США, Великобритании, 

Израиля, Финляндии и старых выпусков Канады и Мексики
Артикул: 338 430

Светофильтр
Сужает диаграмму направленности УФ - излучения и увеличивает
силу света, что способствует лучшему отображению люминофора 
на бумаге.
Артикул: 313 100

Новый 

дизайн
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Альбом для крончатых пробок
Альбомы-комплекты c 5 черными листами 
COMPART (Арт. -№ 305 080) для 210 исполь-
зованных пробок. Вкл. 5 черных промежуточ-
ных листа. Альбом можно расширить с помо-
щью дополнитеных листов. (Вместимость: 9
обложек = 378 крончатых пробок). В каждый
лист помещается 43 дополнительных крончатых-
пробки. Лист надежно защищён от царапин. Он
легко наполняется сзади. Практичный в исполь-
зовании, 
благодаря водонепроницаемой обложке. 

На обложках в ярких живых цветах показано
многообразие крончатых пробок всего мира. 
4-х кольцевая система разъема. 
Наружный размер: 280 х 325 мм (GRANDE)
Вариант 1
Артикул: 342 619

Вариант 2
Артикул: 314 779

Примечание: для неиспользованных крончатых колпачков рекомен-
дуем наши листы-обложки ENCAP (Артикул: 308 075).

�2

�1

Альбом PRESSO для крончатых
пробок В альбом входит 64
крончатые пробки
Привлекательный коллекционный альбом с высокока-
чественной печатью, изготовлен из прочного картона с
изображением, в ярких, живых тонах, крончатых про-
бок всего мира. Два листа альбома оснащены черным
микропенопластом, с точно подходящими углубле-
ниями, для вдавливания крончатых пробок. Каждый
лист рассчитан на 32 крончатые пробки. Такой способ
хранения гарантирует Вашей коллекции надежную
фиксацию и защиту от царапин. Удобен в обращении,
легко наполняется, благодаря боковой ручке-желобку.
Наружный размер: 290 x 325 мм 
(в закрытом состоянии). Артикул: 344 765

Новинка
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альбом для коллекциони-
рования пивных подставок
Полный альбом с 15 прозрачными листами-облож-
ками GRANDE (Артикул: 316 604) для 90 пивных
подставок. Каждый лист-обложка имеет 6 кармашков
формата 106 x 98 мм (ширина/высота). Альбом мо-
жет быть  дополнен как максимум еще 20 листами-об-
ложками на 120 пивных подставок. Практичный и не-
маркий благодаря моющемуся переплету. На об-
ложке в ярких цветах представлено все разнообразие
пивных подставок со всего света. С квадратной 4-
кольцевой механикой.  
Наружный формат: 290 x 325 мм 
Артикул: 342 618

Альбом для коллекциони-
рования значков
Полный альбом с 4 планшетами для надежного и ре-
презентативного хранения 400 значков на иголке.
Альбом может быть дополнен как максимум еще 4
планшетами (максимальная общая вместимость: 8
планшетов / 800 значков). Все планшеты обтянуты
благородным черным бархатом. Удобное обраще-
ние: проткните иголку значка через планшет и закре-
пите с обратной стороны зажимом. Практичный и не-
маркий благодаря моющемуся переплету. На об-
ложке в ярких цветах представлено все разнообразие
значков со всего света. С Q-образной 4-кольцевой
механикой. 
Наружный формат: 290 x 325 мм 
Артикул: 342 616

Альбом для коллекционирования
колпачков от шампанского
Полный альбом с 5 черными листами-обложками COMPART (Ар-
тикул: 305 080) на 210 колпачков для шампанского. Включая 5
черных прокладочных листов. Альбом можно пополнять с помо-
щью запасных листов-обложек (общая вместимость: 9 листов-
обложек = 378 колпачков для шампанского). Каждый лист-об-
ложка вмещает до 42 колпачков для шампанского и гарантирует их
надежную фиксацию и защиту от повреждений. Удобное разме-
щение коллекции благодаря открытой задней стороне листов-
обложек. Практичный и немаркий благодаря моющемуся пере-
плету. На обложке в ярких цветах представлено все разнообразие
колпачков для шампанского со всего света. С квадратной 4-
кольцевой механикой. 
Наружный формат: 290 x 325 мм 
Артикул:: 313 304

Промежуточные
листы в формате
GRANDE 
( Артикул: 331
602/см. на стр. 29)



For the collector in you.

Альбом для почтовых карточек,
по 6 на стр.
Возможность размещения до 600 почтовых карточек 
(при двухстороннем использовании обложки). Содержит
50 прочно закрепленных листов. Каждый лист расчитан на
12 почтовых открыток. Наружный размер: 398 х 375 мм
Артикул 342 621

Альбом для почтовых карточек,
по 2 на стр.
Возможность размещения до 200 почтовых карточек (при
двухстороннем использовании обложки). Содержит 50
прочно закреплённых листов, в каждой из которой можно
разместить 4 почтовые карточки, Наружный размер: 
204 х 255 мм
Артикул 342 620

Для коллекционеров автографов:
Альбом для автографов
Помещается до 400 автографов (при двухъстороннем исполь-
зовании обложек). Альбом содержит 50 прочно закрепленных
прозрачных обложек, по 8 в каждой.
Артикул: 342 622

Мы всегда рады получать что-либо от своих кумиров, а что кон-
кретно, это совершенно индивидуально. Автограф! Не имеет
значения каким путем нам достаются долгожданные авто-
графы от футболистов, музыкантов или кинозвезд. В нашем
альбоме для автографов Ваши любимые кумиры получат до-
стойное место. Наружный формат: 260 х 325 мм

�2

�2

�1
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Новые коллекционные боксы - 
«Для любителей и коллекционеров»

Коллекционный бокс 
«Сюрприз»

Существует огромное множество направлений коллекционирования: фигурки из «Киндер-сюр-
приза», миниатюрные фигурки, минералы, ракушки, драгоценности, пуговицы, миниатюрные
флаконы от духов, сувениры из путешествий и мн. др. Практичные коллекционные боксы фир-
менной марки "Для любителей и коллекционеров", предусматривают удобный вариант разме-
щения всевозможных предметов коллекционирования.

Изготовлен из прочного картона, оснащен
устойчивыми перегородками, образующие
60 ячеек. Формат: 50 x 36 x 33 мм Откид-
ная крышка с большим смотровым окном.
Внедренная незаметная магнитная защелка
гарантирует Вашей коллекции надежную за-
щиту и, одновременно, достойную презента-
цию. Боковое окошко предназначено для
маркировки Вашей коллекции. Наружный
формат: 360 x 300 x 330 мм

Артикул: 344 051

Оригинальные коллекционные боксы предна-
значены для размещения 60 фигурок «Киндер
сюрприза».  На оборотной стороне боксов
изображены цветные веселые иллюстрации
популярных коллекционных фигурок больших
размеров, таких, например, как «папа
Смурф». Полная серия фигурок (макс.10 фи-
гурок) может быть размещена в одном ряду.
Оснащен, как и коллекционный бокс K60.  

Артикул: 344 050 

Коллекционный бокс K60 
в голубых тонах

Новинка



ОЧЕНЬ ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Вкл. лупа 2,5-кратная 
Вкл. лупа 10-кратная 
Вкл. ультрафиолетовая лампа
Вкл. карманный фонарь на светодиоде
Вкл. шариковую ручку

Удобные в пользовании многофункциональные лупы
Каждая из двух представленных луп оснащена двумя асферическими линзами, которые обеспечивают лучшую 
чёткость, по всей области изображения. Великолепное изображение лупе обеспечивают 2 асферические линзы из ак-
рилового стекла. Размер линзы: 30 x 37 мм (большая линза) und 15 мм Ø (малая линза). Наличие 3 различных функ-
ций освещения дает возможность для разнообразного использования: 3 высокотехнологичных светодиода (карман-
ный фонарик), 1 длинноволновая ультрафиолетовая лампа для проверки банкнот, 1 белый светодиод для подсветки,
благодаря которой коллекционный материал можно рассматривать даже при плохом освещении. 
Питание от трех батареек LR927 (вкл.). Корпус - черный пластмассовый. Вкл. защитный чехол из искусственной кожи.

Вкл. 55 - кратный микроскоп со 
светодиодной подсветкой
Вкл. лупа 3-кратная 
Вкл. лупа 10-кратная 
Вкл. 1 белый светодиод
Вкл. ультрафиолетовая лампа
Вкл. карманный фонарь на светодиоде

Карманная лупа «5 в 1»
С 2,5-кратным увеличением (большая линза) и 10-кратным
увеличением (малая линза). Вкл. выдвижную миниатюрную
ручку для записей. Наружный размер: 38 x 91 x 8 мм 
(ширина/длина/высота).

Артикул: 339 919

Карманная лупа «6 в 1»
С практичным микроскопом и светодиодной подсветкой (55-крат-
ное увеличение) для детального рассматривания Ваших люби-
мых предметов коллекционирования. С 3-кратным увеличением
(большая линза) и 10-кратным увеличением (малая линза). На-
ружный размер (длина / ширина / высота): 39 x 115 x 19 мм

Артикул: 344 177

Новинка

www.leuchtturm.com


	VV M 2014 Russland_001
	VV M 2014 Russland_002
	VV M 2014 Russland_003
	VV M 2014 Russland_004
	VV M 2014 Russland_005
	VV M 2014 Russland_006
	VV M 2014 Russland_007
	VV M 2014 Russland_008
	VV M 2014 Russland_009
	VV M 2014 Russland_010
	VV M 2014 Russland_011
	VV M 2014 Russland_012
	VV M 2014 Russland_013
	VV M 2014 Russland_014
	VV M 2014 Russland_015
	VV M 2014 Russland_016
	VV M 2014 Russland_017
	VV M 2014 Russland_018
	VV M 2014 Russland_019
	VV M 2014 Russland_020
	VV M 2014 Russland_021
	VV M 2014 Russland_022
	VV M 2014 Russland_023
	VV M 2014 Russland_024
	VV M 2014 Russland_025
	VV M 2014 Russland_026
	VV M 2014 Russland_027
	VV M 2014 Russland_028
	VV M 2014 Russland_029
	VV M 2014 Russland_030
	VV M 2014 Russland_031
	VV M 2014 Russland_032
	VV M 2014 Russland_033
	VV M 2014 Russland_034
	VV M 2014 Russland_035
	VV M 2014 Russland_036
	VV M 2014 Russland_037
	VV M 2014 Russland_038
	VV M 2014 Russland_039
	VV M 2014 Russland_040
	VV M 2014 Russland_041
	VV M 2014 Russland_042
	VV M 2014 Russland_043
	VV M 2014 Russland_044
	VV M 2014 Russland_045
	VV M 2014 Russland_046
	VV M 2014 Russland_047
	VV M 2014 Russland_048
	VV M 2014 Russland_049
	VV M 2014 Russland_050
	VV M 2014 Russland_051
	VV M 2014 Russland_052
	VV M 2014 Russland_053
	VV M 2014 Russland_054
	VV M 2014 Russland_055
	VV M 2014 Russland_056
	VV M 2014 Russland_057
	VV M 2014 Russland_058
	VV M 2014 Russland_059
	VV M 2014 Russland_060
	VV M 2014 Russland_061
	VV M 2014 Russland_062
	VV M 2014 Russland_063
	VV M 2014 Russland_064
	VV M 2014 Russland_065
	VV M 2014 Russland_066
	VV M 2014 Russland_067
	VV M 2014 Russland_068
	VV M 2014 Russland_069
	VV M 2014 Russland_070
	VV M 2014 Russland_071
	VV M 2014 Russland_072
	VV M 2014 Russland_073
	VV M 2014 Russland_074
	VV M 2014 Russland_075
	VV M 2014 Russland_076
	VV M 2014 Russland_077
	VV M 2014 Russland_078
	VV M 2014 Russland_079
	VV M 2014 Russland_080
	VV M 2014 Russland_081
	VV M 2014 Russland_082
	VV M 2014 Russland_083
	VV M 2014 Russland_084
	VV M 2014 Russland_085
	VV M 2014 Russland_086
	VV M 2014 Russland_087
	VV M 2014 Russland_088
	VV M 2014 Russland_089
	VV M 2014 Russland_090
	VV M 2014 Russland_091
	VV M 2014 Russland_092
	VV M 2014 Russland_093
	VV M 2014 Russland_094
	VV M 2014 Russland_095
	VV M 2014 Russland_096
	VV M 2014 Russland_097
	VV M 2014 Russland_098
	VV M 2014 Russland_099
	VV M 2014 Russland_100
	VV M 2014 Russland_101
	VV M 2014 Russland_102
	VV M 2014 Russland_103
	VV M 2014 Russland_104
	VV M 2014 Russland_105
	VV M 2014 Russland_106
	VV M 2014 Russland_107
	VV M 2014 Russland_108

